m_____________________

HIEL]
m_________m___________

LR

1 ,_zllﬁ.-ji..ljw ‘ﬂﬂ‘ﬂ!*i




S BRIk AR

P = (20204E )
i - : i 4 BH2020FETE AT | T E S TTA
Iﬁmj . W Chpokme | |REE i
ETH, * MR  |SEhE W75 BB
| k.
= 4 EEA B A 13
RS G .
R ) :
5 S
k ot = e = - :
e [HIL e AR, TGOS 156N CERREF AT 86/ M ERAKIE
. A4R2: BATHKHALIR, HE160K, HIRPEDe40F #4002, HiBtPEDe32FEH500K.
e | g | IEATR GE: ASBIRE, WAEES, TUUNE. )*| BT | iR || iRk | RAEBROIR
T = 1= e bR
= & izt
T R (>4 = 1 e ERAREE |
4 =¥ JER SRR
5 = * T H (L) Wigaig®E (100%) = 100 % yacks 6 i=1 7 e
6 _|=% e o ok i i T K TIARR SR (=) >= 100 % R |2
| =t 1 IBES/€iztan
8 |=% *JiE ([32) FRERE (%) >= 100 % ek 10
9 =% KA bR
10 |=% Bz 4k TIZ R NARUE CGekTe/ A >= 89 p 11V, N k. (., S
11 4R A\ Gkist o
12 =% H MR
13 |=% Ak SRR A Ok EAERAR (3 ) D= 86 A EREE B
14 |=% 2 A R AR P KA (Zkh) >= 100 % yick (1= 7
15 |=% ook 2 25 R R A D (A = 86 A ERIEE |2
16 |=% Ero% €A E U0 sk <1
i =0 Al RpAE AR AR
18 |[=% TR HER (SHkE) = 20 & sl &/
19 |—% LN i-1=E0D
20 |—% JIR 4 X & B AF B AR
21 1=% *ERARMA R (Skkh) = 98 % Vick: K i=Ly M k)




;ﬁ%x%ﬂaﬁﬁ

/T (202045, 1,
3
] S N goQUrFE iﬂ#mH i H 9t A 5481384977199
bk ‘t . | | i widuc il b
EEHI] X Wl S il i 5 A RGBT
, N 4 RV AR 307376
ﬁﬁ:'h?ﬁﬁ - db. i IF an T e
i _"Jh,_mf : WA 30576
o HAth 0
A 4 BE H bR
W TEFEL: o250 2 1947 641 A 200 & TE DI BT .
f_ HR2: HRIZTE FOMP=H, N TR P R G = A & ST 2 O i
L k3. ki
e | fatrguex | TRARBRR GE: Ziiﬁﬂﬁl‘ﬁﬁ‘, WAEBEM, AT ?E‘Eﬁ BhE | R | BEER | RERORE
1 |—% [ $E a1
2 =% MR fEbr
3 =% /AN TR 95 55 70K o B o [ Bt (s ) >= FE SE 1R bR &5
4 |=% IKH TRRAEAETRAP B (s (i) ) >= FE (kb) SE RS bR 5
5% RN T (SoF k) = ¥k |wEiEE A
i = B TS (=xFJk) D= FHAK JE BRI iy
7 |=% S it AN R K PE R (= okE ) >= JiE JEERIT &
8 | =% KT AN KIRECE: (k) >= 4 it JE 5 TR &
B St X K SO (A0 = £ R
10 | % JiE R bR
11 |=% * I H (T Bl EHE (100%) = 100 % SE SRR i
12 |=% i R4 b
13 |=% KU (T A% (o) >= 100 % T A
14 |2 RASEIR —
15 =% IR TRE b AT oot/ F 25 K) = /¥ kR o
16 |[=% B35 n (5 TFERbBOATHE CekTn/F KD - /R e RN i
17 |—% 2 15 b5
18. I=% 2 5F R AR AR




T E igg\,ﬁ;&%ﬁ;g}ﬂzj}gﬁﬂ]#@bﬂ ( =%k )T ) = JT JE AR T o
20 [=% ARy GO (4,0

21 |=% RIS kp) y= 400 i SERIRT &
22. |=% S PR X AR A K (S weh) D= % SE BiGin &
23 [=% A ARG TR bR

24 |=%§ A EFEE R I 15 b

25 |=% LV EH R (S*x4E) 5= 15 i SE B G &
26 | —% i R A bR

21 |—% AR 55 X %3 B 1 4 b

28 |=% K A A I B S (=>%kk) y= 94 %, SE AR AT &




S E AR (BF RN

(20205
. y 20204 & BAFE LA (T E f &7 3
Lt il EREAERE |\ R kit
EEHI W BEfEMNE |SEERsr W& ERWENE
FEE R 696. 83
et Heh, EEEEK 696. 83
ChH)
H i
Pt £ F R
1 HFrl: SFEFEAEIMB4L 5300, FHEAEIN, DAETEA ES 7 #ME2007T.
H Bir2: Z/ZHEA T -ERE AL T8, FEABRRA3000TY
P BHi73:
FE | RGBSR GE. RPBURE, WREER, TUMR. )+ ReR| mEe | FEY | mesn | RERO
1 — 4 r= e b
2 |t HERIR
3 =2k o b Bh 252 TR i S R e A
4 gk T SFEE () = T E IR 7
5 | Uz FIEFEE R (rep) >= T F BT 7
6 WEZ SERFEER (Z*xE) 5= B F R FS
7 [ HEMMEEA (S%E) = T e e
8 |PUZk HRMER (Zxm) = B FBiF |T
9 Ju % EEMEIR () 5= jit] SEEFE =
10 |V MR E Y (=*xE]) >= B SEEIEER =
11 |=% * I EEFXEFRENE
12 |J0% FFREHE (e >= /R EEEE 5
13 |P9Zg EFIREEE (=%Lk) >= sL/H EETRbR =
14 VU FEUFEBE (ZoH) >= L/H EETEIT o




15 (% EFEHE (=0l K/ [EEiER |8
16 |PY%% WHREHE (=D /R ERER |8
17 | R E (D S/R [EEiEh |6
18 |PuZk BIREEE (o) K/R Bl |6
19 |=% RAEM X H Ve (i) A I =L )
20 | =% o S £ NV 7 2 (R M X R R SRS (k) ik EEfEl |6
21 |=% o R X 3 5 £ 7 M e T (X (=) A TEEE |8
22 |=% ZRMX AL, G A BT R A R T AL C i wEdEn | &
23 |=% FRA R e YRR R i R () SiF EEHE |5
24 |=¢% AKX R RS AEHIE (o) i~ TEER B
25 |=% Z R X R R S HARE S AR R VIAEL C AR R |E
26 |=% RAMBX B R AARE (ZN) A EEEE (B
21 |=%% (R S e i, B A, BB E C 3 iy |5
28 |=%& b B 25 FO B AR I R R AR
29 [V4gk KRR R (Z4kE) H Bk =
30 [DUZR NEFHEER (¥ I EEE |6
SV L ERFEE (ZHED i] e =L K
32 |=% b AR T R A B AR
33 |V% BRI (Z¥E) H cEiglE |6
34 |V TEF R A () H gy |8
35 |=4% i B & 2 P 2 A AR AR
36 |D94% R AR AT A (24D H EEiEly |5
37 |I4% R EIRL (HkED) i EEIEE &
38 | =% K kb Bh £ 22 B AE VIR E HIAR
39 (VU AR AR (Z*E) H ok i<
40 |IZL A A LA k== D) " sEEE |E
DuZ% *h YA PERCR (SLT7) 34841. 5 SJTA
41 | =% JREIET
+ 151 B PSR E (=+kh) 100 %
2 |=% R X AR EHER (Zkkh) % e |6
43 |=% K FHEEYIBUE R (=%%) % R G- L
44 |=% K FEFENYBIEF (=*e%) % EEEE B
45 | =4 e BT
*I1 H TERRE R (k) 100 %




46 | % AT PR
47 |=% VEY R AN B AT
48 |TU% -+ 5 R BB (e T/ B = JL/ B e |f
49 (JUZR AR YA B R A Gekgt/H ) = JL/H SEEIRn &
50 |PYZk KSR AN AR Cekon/H D = JU/ B SEEfRNE A
51 |4 /N R PRI ERAS (kT /) = JU/H SERE|E
52 |MUZR R m AN AR (T H) = Jo/ B EEElE  |B
53 |k P Ew BN A et/ HD = JG/H EEEE |6
54 |P9k BRI B A B CekoT/ B S A
55 [P0k rh 254 B B B A (ron/ BT = Jo/H EEHE S
56 |=£% FEVE AN BhBRAE
57 |4k AR ENARHE e/ 3R) = /R |EEEE &
58 |P9Zk AN AR E et/ 3R) = /R |EERE O |E
59 |PUZk A TR R AR Gekon/ R = /R |EEEE |6
60 [VOZ EFGEANARE et/ A = T/kR |EEfEE |8
61 |PUZR FEIPFRANIbRHE Ceon/ 2D = o/ R |EEfEE |6
62 |DUZk it 32 58 kBT AE e/ R = /3R [EEElE |6
63 |V9% e R EARE i/ D) = /R |EEfEE |8
I
64 |~ R ek
65 | =% 2 R R
66 (=% 27 TR b X e e ol PR B (B TR >= At EEIER &
67 |=%& Z RS A e F R (%) >= % EeEfEE |6
68 |=% o R X s = PR AR X A PR BRI LU (4o % EEfEE |6
89 |=% TR P R (ZFx T IT) >= Yabin EEEE S
70 |=% Iod ks A EA OEERWAN (e fjm) = 23. 4 L SEETER =
71 |=% A Ry G B
72 | =% de g Py S A R O A B (400D = 78 A EEfEE |6
73 |=% £ e L I R B (eIl e T jeh: %=L e
74 |=% el TS S AR () ¥= % EEfEE |
75 |=% ok kSRR EA O (=) s 78 A EEElE | B
76 | =% KA EREA DR (=) bes A ERiEn B
77 | =% HRBEE IR
78 | =% ElEsas 5 Al izt




79 | —%& TR IR

80 |=% AR &0 i R JE IEAT

81 |=% SHEMTERRAOBEE (Z%h) 98 % EEERE B
82 |=% AV EE TRFERE (=) % EEEE |8
83 |=% R RS . BAESARIEIREIA R % A B IRbT ol
84 |=% TS LR, FEA, FREARSHE % EEiits |8




_ ERUE 2 = - -
= : 79
, E ia
\ z gc
- :
_‘ = :m_
o = ]
5 = gl
7 00l ¥ |
o
b
(i1} (%001 ) Ik
3 - £k
o T i :nﬂ =
5 T =< (k=) Tiw T
01
P 1l GE
) ] 86
.._ ___ = M_v.,
= - 13
- Til EE
v = b
T i = IE
™ & ;
5] 711 = [ _:u«.n j B
- T : 82 %
_ 187 ¥ | Fme awny BB H R EET T f
_”_ N =< CYee= ) WY R B XTI 32 am
) RY = A G BT EE ?E 13 57 |
) iy = qu-nﬂslﬁ _I..__ T E 32 iz
7] I =] G £g
7 1% =< 2 4
5 T [ _
® o 0e
7 7 _ o
) H/% G
) % = gw ]
7S 76 =< =) IR 91 _
) Wi =< (=) Rz, g1
7 Ea = Clfw= ) TR ]
= i = Clas) 1RG0 R £l
; i = U= TR MR of
1] =£ (Mexz ! 6
I = whi] —®
™ =C wmh] L
il] =C whal o
! IH = Ehi [4]
57 H = MEhd ¥
= &
W=| @&
- T ! H—| 1
YERFVAS Y | XA | T EE | DY9E [WRgs Tals ‘WghEd s TMRIEY ) R s * QW B aH
L0
THNMTEAN TS HLLEHNTA W TEBWRM N Shol B TR 24 L
PNV TR Y B T MR 200001 I8 T, :ﬁw? 5 LTI AR VO B 01 sl A @
e NERTED w
0 B[ ”~ 0.
AULTP LL bt unﬂu« o N auh.__u.n.‘ I
WHE L
UL LL BT BE L \\ ; e
N Y W& Y i RE __.@ : LI E T _.ﬂf
_ N e ok For
ki o 1) 113 i B W% H iy
,Quﬁwnom_, — 3




SR B AR R R R B PR R IR R (B AR

(20204 % )
TH 45k BUR R R R [T i
FEH] 0 4 A R BURF Sl LA i i N B U
ehen I e 57
e Tob: B 57
HoAth o 42
2 YT H bR
f# HI*T"I BEEC25TRKE Ltk 14, K1126K. %04.5K. J50. 18K, 225/ 343/, H@ANIEAT Ar=/EG, S AL1370A, LR HE 27/, 80A.
H#r2:
(23 HEE3-
JP5 | SR R* | $6FR4A0R (FE: ATIMURMAL, WAEER, LM, )*| fetEtbR fabriE JE LA fetnk A y iy AT (=P
1 | —% (s sk =10
2 =% HOEIEIR
3 |=¢% Kk kST AR TR R AR R ( A ) = 1. 126 AR JE R bR i
4 =% KRN A BE LR R ( = A ) >= /it e TR (=LA i
& _I1=% * AR A fE A EECE (e ) = J&E FE AR R 5
6 |=% L PR A 3 2t G ] e N T R D= A e Il 5
=% B b
8 |=% * Ak H (T BlE#E  (100%) = 100 FE AR IR =
g — % R E IR
10 (=% TiH (TR SERINEE (Z+%) >= 100 % JE R &
11 | =% A G bR
12 |=% Kol b IR HE e g on/ A E) = 50. 62 Jou/ i JE TR FEER &
13 |—% X i 45 bR
4. _1=% 2 &t kiR
15 |[=% H WA IRE
16 |—=% A X A LAE AR =k ) = % ISk % 1=00n &
17 =% A& ER S BRI R (=) 2= % Fﬁz?u’% i
18 =4 T PR X J B H AT T 38924 1 e ] (/) = N e
19 [—% A AR HEAR
20 |4 AJ 5 45 ma $E b
21 =% TREBMEER (Z5E) o= 20 i SE B IR b &
22 |=9 FEABIIFER (Z++%) o= % EfERE |
23 |—% i B S AR b
24 |=% IR 55 X6} %l P AR b
25 | =% X_mlﬁli‘]A_U?L}H%f# (=%K%) P= 95 % SERIENE &)
[




= BB AR R 3 (B X KR
X/ (2020418 )
by | 20204 Vi P 40 0 2% ) % |91 1 9
"‘=-.¢"’/ aciabal oWl v H ) T &
ETEN W% RMEEARERN [amew | Az
FREY e AW
f§§? Hob: MBS
B Ath 9% &

2 T H

= | BEL: “REHEENRS. BHEERA0.5H T, BACLZAM/ % Tk, 880 677 T.

H | B2 KooK, RR2KEFAW %, E8F1EERE.

t | HE3:
S| R | EESHGE: AFBRML, WABESSL ATUUMER. )* | fRbEE febrfl |HRL| EHEE {«*_5"‘3 LiEtE

L iiEs

M= [T T

3 =5 e 3 8h & 2 TIL S S5 o 7 41

i |N& LG HMEHR (i) )= il i &5

5 | LRI (%) > i i BLiEt !
6 |NGR **#m (=i ) : il TS —l
7_| R # B (=*+ii) - il A Rick. 1
=] Eg g‘ﬁﬂﬁ (;*1@]] )= i Lr":' s

5 _|M& EERHEE (=i » Bl £ i 15t

10 |PUsR FEWMEE (=) = i 5l

THEL #1550 B

12 |PogE TR (=) . 3k N e

13 | (Z*xi.) )= ¥ oL

14 _|P EV A (=) = /R &R

15 LHAEN (=) )= /1 ¢ &

16 [Pt YT WEXDW, > WITW T VT
17 R (Zll) ' ' ¢ b
18 BRI (=ell) "E01




s S BRI R (S 24ER)
(20204 )% )
A 2020447 i LA+ E BT R ARSREK [ 51 A 4155 X i
SRR FCEE it 5 H B ehiE i
= EHHIT AZRITHBARBON  |smet | nzEmus REm
oL R 4 R 79.5
ﬁﬂr%;ﬁ. < ehy b s cof 70 &
(ﬁjt) jf‘!: 1 H N’j Ej{Jk'T)\ F s o
b 4
= G 2R 7
& Hirl: FEFEsEEpERE, REMER, R 1R R R 1 i 2
A HER2: PRULRSERATE, BEET0E, B2, 11286, A1 50007C -
5 H#r3:
S |8 &IKk* TEPRERR (FE: AFIBRRLM, EAEBSN, TEME. )* fabrtE i fabrE FEBL | R E | EE&OEF
1 —45 =t igds
2 |=% 2T
3 |=% o i Bl % A JTC S 588 S o e T R
| 4 |z L SRR (Skni) = H
5 | A FEFE IR (=4%p) b= i
6 |D0%% SERFHEIAR (=sxpi) = Hi
7 |/ FAEFME AR (=%xm) >= 1
8 | EREFAE A (=sxp) >= il
9 |4 HEFHEAR (>%n) d= il
10 |Du%g G A AT (ki) = il
11 |=% * VK BER AR HEE S
12 |DuZk AFREA R (=) = /R
3 |Pu% IR SR (Zeel) = ./ 82
14 |JUZg FEIFFEHBOE (=) = /R )
15 |/9% R (=) - 3L/R
16 |Pu%; ASFETE S (= FD) )= L/R iiEts | &
17 |P4%; B SR (Z=*x ) = L/ R Emigtn |8
18 |Pu% MFEMRE (=+x 1) >= /R ERiEE [F




19 _I=8% B Dl [ Y £ N R () ya 4 %
20 =48 J 3L AN TE DY R X R R L (=) Y o &
21 1=¢ ) M (B0 e M B R IR (> wr ) = 1 b | &
22 |=% TN F L. S 6 Fbh PR AR AR R ™= SR b T 3 (b Ffo= afr 73
23 1= G PR AR AR o 1 5 o R i i A e i MR (=) = 4 el |5
24 |=%® i¥ M X R R B A (R MR () >= v EMIEY: |5
I MR PR ARG RRVBHIE ALY (o= AU EfiEl |2
2% |=% X 9| ERHE A A ME (3 A) p= A e | &
21 |=% CERWEMXHE RaH Rk, HEA, FRRENE (o) |- i ElEE |5
28 |=& e #hBh #2044 b bl AR b
29 | KRR (=) y= i} ERiEiE |5
30 % DEFHEE (k) >= 53 ERTEl |
a1 | FORF IR (=) - i) E MG g
32 |=:& e #1 Bl 8 A b 1A

33 R E AR R AL (%*5) >= = R

3 |m% {EFE R RIS (%% ) = i ERElG |5
3 |=% e 4B 2 24 o2 24 b4 e i B —
36 | BOE R (k) - il ERERE |5
37 |IsR FER M R (=i ) = i} EEER

8 |=%=& e #1 i % S48 {1 W) i A 4
39 |l G A TR (=i ) = i EEiEE |5
40 |pug HRAEF R AR (=ox i) = i B i=E |5
41 |—%5 i Cison -
2 |=4 AR AR GHE (5%) 5 EREH |§
3 |=3 K AV RIEE (=) = EREHR |5
4 |=9 K FEIHNYIRTEFE (Z%xh) = T Richy

5 |=% [P¥€i10n

6 |=% AR

47 _|=% {9 Hi 4 B br vk
48 |5 |- G m B A Cerrn/ ) = o/ i
49 | A M ai b B A OexoG/ 1) = L/ i £ it fiv b5
50 |Ju% KR A B AT Cexon/ i) = 53 S Slhi
51 |uy A0 22 AR BN A CrkTG/ i) 2 L/ i E
52 | K i ¥ A A ek i) = L/ i T Elhed
53 |V W i B A SA_ Oekan/ gD - ./ i & iis
54 |mug AL A SAR (Rt i) o/ i & R




ol [ P M R AR (Rt i) = Ju/ i ftiEts |6
56 |—@ FESLRR ) brofE

57 L1 ERHGRhB BEE et/ 30 = /9.8 leldEs |&
58 JIUER N PR BRUE (oot / 3K B w/3 8 i |2
59 |RiE O Fe RN BRAE Crrc/ E1) - o/ %0 et |4
60 (W9 LR ENERAE Cgr/ ) = Jo/ I EliEy |6
61 Uk 4 AN bR et/ F) B /98 Leligs |2
62 |OiR SR BATHE (+eT/F) = o/J R ERiEE |2
63 L RIER bR Geon/ ) = /3-8 |EiiEs

64 |8 REIEHE

85 | % £ 5 B $ bR

66 |= T DR X 8 b PR (= #x o) >= D" £ MiEh

67 |= AEMEA AP AR EE (o) Y 5 T8 Eilss
68 |—= AR P = X AP BRI E (=) = E R EY

53 |-—sm R BHE MNP P (> e) T
0= A A A a A D2 R (=) y= 5.5 Ji 7T R ik

1 =% HEWNIER

2 =4 5 68 P A Zh 8 28 A LR A B (= \) = A i

3 |=5 Lo | 48 ik Sl D) = 15 T it

4 |=%5 FEFE TS SR (%) % EEist
1= Kk ke Z IR AT LIS (=) = 11 A ERiElE
% _|=% KT R A A LU ST (= A) 11 A & R igh

77 1=% o §-tili0

I = o Fr P m ety

o % i & {a by

80 |—% B % 21 % il & P i bn

81 |=%5 ZaP ST ER A LIRUE (%) = 95 T o
B2 |=%2 Flb 3% E DR (%) e o bk
81 |=% BB . HAES ANV R Gl RS (=4+%) )= ERiEs
T ET ] . B, B RR R (%) £ i i




S E R

g@%m

(20
4
M E ? IJ?WH I B 9T A K& o
it H 25 #‘—{ﬂﬁiﬂl ik JME  (13837707899)
FEEHI] i T 15 A RBUN
ATH
i it ﬂW:Mﬁ
CJiI0) Rk
oAty
4
9 CRERERTY
@ Hirl: TEBEESMNEFE AT H @R a4, S, s, g Kb —me, H RO LERERN, HKE, C25MiEH277
O U = oieillE, oAU A RS, 7L
I H #r2: IJTHy\-BEE, FJIW!}&TEE?‘%‘I;!@%Fﬁﬁﬁﬂﬁﬁ#%%}%iﬁﬁﬁww HEPE A HUAE, 3 I LR A A A BLER e R, mT UK
30%LL L, mrdHEs W8 A sk, sl e .
s T 7 - ] if A ’ = — H= e A = = 3 e
g [BEER| BWELHOE ASBRE, BARSN. el mre | pRes | wEAE | RERLES
* al AR . ) *
1 [—% (R E =62
R e Ei=Lun
3 _|=% e £ B #5245 5 S A 1T AR
4 DU 1+ GRAHEER (=%kE) >= ] SE AR 7
5  [puzg AMEFME IR (=kp) >= fil e AR R g
6 |MU% SRR (k) >= il e bR =
7 [Pz AR (=) = il A2 TR &
8 |1i% R A (=) >= i TR &
9 |PuZk P RE IR (Z%km) 7= i SE IR bR &
10 |P9% G E AT (= ok ) = it} e B bR &
11 |=% SN IE L Bt
12 |Ju%g FFRpEE (ZHck) = k/H bR &
13 |V YEFREEE (Zx3h) >= SL/H e €11, &
14 |94 EI Y (=) >= %/R ISk {1 iy




% Y —
[ 15 [puzg EFRIHE (o) o= ~/n it K5 %:
16 7 POFRTE B (=¥ 1) = 3/ R ';fffuﬁf’f =
17 |y MFRI S (S0 = /8 L =
18 [pugg ETe W) N ¢ i B =
19 =2 ﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁﬁf%ﬁﬁﬁgﬁ;g}: s T 7
20 |=¢ 22NV 8 I e AT (> = 2 LR &
- TR M I 0 80 5 722 S 5 e (o == R b 7
e M AL 5 R s o 5 i B b i
2 _\=2 T N L 1 o - S i
23 =1 ﬁmHRFm%E%ﬁ?g§7gﬁ¢>: : A i =
T gmﬁ5§§$§”§¥ﬁ§m£ﬂ=»= : o i f by 2
= — A g X £ - == = ,:,_'-T_.E.r; )
o ﬁ@ﬁﬁ@ﬁﬂ@ﬁﬁgﬁtgg$3>= & Tl ik
21 _|=¢ EﬁmmmﬁrmM%mmﬁ - TR #
ﬁ?,ﬁ KFETI R (> i} = i) — e %
T LT R — E— T
31 {Juz E%ﬂ%@ﬁﬁﬁﬁ == IR e i
ol *%%ﬁxg%ﬁﬂ>éﬁ) - B LRt .
33 im_zqﬁr i;::ip*ﬁfﬁi; (Z%ki ) = i — =
= — = i L4 R [f=]
e e T = - i by &
T E 1 (i = = _
36| /9% Egﬁ@@ (g = e =
— XD At (UL = o s =
S SR (it = B it
e e : ) =
40 |9k Ty - M h;E_ﬁ}H*{Jf =
T = A AR S = 0 R =
42 | =% P RE I RIE . (= %Fh) = e % & iR by
12 ::& kIR (=%eh)
4 : 1 = ,‘:
5 |[—% Hé %ﬁg S .
- : R i 2L/ gﬁ?? =
T Ll GR/E) e/ i1 $ikr
T AR B Cot/




4] T o %
B - %ﬁ AT MR Gt/ [ 75/ i i L f
- AL BUGBIAAE Gt/ | JG/ i R AR 1}
gg ﬁ?& EREIBIMA oot/ |- TG/ B i ik frbT 1)
= @é fﬁ#ﬁ% HIHBIA G/ |- E/ i T 0
2 it /5 = /i b &
56 | -4 FETE A0 b o - i vt
51 [pu2g AFRAMIE ooE/S0 |- o/ %1 i it i b -
58 [u% IR oot/ = 76/ 3k 1 e di b i
59 [z A TR Cor/E) | /%R Ll .
60 |PU2% EIRBMBI bR Corn/ ) = 76/ kA & bR it
61 |94 EYRUANI R Coon/ DD |- 7o/ R JE TR i)
62 |Dy%g WRR AN Gooe/sD |- /3R Lt .
63 (P42 R FEAAD BB Crorre/ ) E 76/ % i b 5
64 | 2% A b
65 |- 20 Gt 2 bR
66 |- ST A N e (ST E) D Jit e kb fi
67 | =% PR B 66 P Ny P I R R (>{>= b s B b i
68 | -% 2 R M o 5, = (o X P (= % i b )
69 | =% ANV RS S8 L P ()38 = ibie e R R )
0 _|-% A Ak G RA A BB (= 1 G E Rt =
= R R E LTS
12 |=% A €67l 75 5 380 2R N RN A B (= 8 A R i
73 | =% il G| A i i G i D) >= It FE B bR (i
14 |=¢ HES ML (S - % i R i
75 =, ***ﬁ'&;@ﬁ:‘_ﬁﬁ‘kﬁmkuﬁ =% 1p= 8 A SE R IR &
6 =% R E R M O e 2 (Sx]>= 8 A SEARTRPR )
7] = ﬁ:*&ﬁﬁ?ﬁ*ﬂ‘
78 % AT 4 i b
79 | —% R RS
80 | % IR 45 o) i B HR AR :
TE Tacahy AFACHRER Cowb- 5 ok =
TEE] RO EH T MERE (=) e o C ALl 2
83 |- RHR Y. BAIESHRUHBRIAD= o3 X 13 St -
84 | =% TP, FHEAR, FRERSHMED= 95 % Ik €i=1] i)




S H R R ER (SFEWR)

(20204F %)
0 H & 1% A oK 224 T E EEG‘ RAR i (13837707899)
EEHI ERLEOER | S BN IR
o REE G B 16. 77
o
%;fﬁ"f? Wil SR 16. 77
Al % 6

gel AEIE H b
(s Ebr: BT HLERIFIIE (GE42160mm, JFE120m) » RCEBKE 1S 15, DNAOGAF100m, StIE8E (0.4Mpa) 125, Ffhiii14s: HiRPE 40 (1. 6Mpa) Fii320m, PE ¢
E 32 (1. 6Mpa) Eili790m, PE 25 (1. 6Mpa) Witi520m, Srampmed, Af263E. HEEWE, MRRUKAER B, 2857345 R ( Hepfr A4 )
e | gy | IERERGE: ASUBURGE, WARBK VUM | gmapem | B gief | deE%R | REBOHEE
1 % e b
2 — % Hohitdats
3_1=4 e 0 o 3 AN K iR B (e = T b i
4 =% JIfit fE
5 =% * I H (T BlAEE (100%) = 100__|% sE R bR &
6 |[=% e e e PR il O S ATA R (Z3%) = 100 |% s g b i
il = i e
8 |=#% K H CTF) SERREIE (=) D= 100 |% SE R R i
g = A B b
10 |=% AR TR RHE CGekon/ AD = o/ A EIRbR &
11 - B g b
120 =% G Ry S B TEL O
13 |=£ e e o Sl R 2 RN VK A 4 (] A (=% A ) o= 94 A JE TR R b &
14 |=8% R X R P PRE (=) = 100 % S fi 4 b I
15 |=% *ok kT R A LIE (=) = 9 |A s A b i
16 | =% A A& MG TR R SE TR b &
17|28 AL 4k 5 a5 b
18 |[=4 TR HE R (ki) = 15 |4 yyehi 1% (=LA )
19 |—% i B JE IR b
20 [ 1R 55 A Sl R AL IR AR
21 |=2 A FHARAOMEE (=) = 98 (% St b i




e NS

Fﬁtﬁh&l?ﬁﬁ**ﬁﬁ%%ﬁ%(é%ﬁtﬁ) S \

(20204E ) ::' s

L aa

i H A EJ?R*J mewmﬁ ig!l Al 5k (13837707899)
FEE] T JE 'GUK R BT SEC il 87 EJEHA BB
o %Mﬁu$m= i 40
ot o BB 10
LAY 4
Jel I H AR :
f Hir: #RC25TRAELEKIC10404, Hrh: FFilK280K. %K. Fi18em: APilik760kK. %3X. E18cm. Z2IITHRF (HHpFM//105/7) , %
ﬁ_ A 13056 A CHAFIHALI319A0)
5 | 3aARkx | $aba B FK (1 AFIBRRME, EAEBEN, aTeMER. )* | fEdrtki fatr e BE R BA E(ip ey A% IEPR
1 | % s £ (210
2 1—f BT br
3 |=¢£ A A A RB R SEE ARERE (( =xsa T ) = 1. 04 A S AR by o
4 _ |>¢ SR TN AL EE PR ( =+ A ) >= AH s AR R 5
5 — % AN AL ERE ( =g ) o= JiE Jieh: Biztug i
6 | =% 4 A ] g 2 e I ) b R >= AR e bR &
T 1=% W bR
8 _[=% *dohJiH (TF) RlaiE (100%) = 100 % A G bE i
9 |=% i g b
10 |=%% i CTRD e R (Z=%%) = 100 % SE R bR 75
I .| =1 AR
12 |I=% St pghEhARHE CexJyoo/ ) = 38. 46 J/AR 5E 4 bR i
13 |—% 2% i HE bR
= 2 A AR bR
15 |=% M2 tabE
[ 16 |=% CAN b = ) e S G v ) = 100 % s i br 75
| 17 |=4 HL & AR A 7 R R AE B (LR (=++%) >= 100 % JE B bR &
[ 18 [=% 71 P X 8 B AT T8 4 A il i) (= /N ) D= /N SRR 7
19 |—4 4 ARG fE b
20 |=2 af $54E 5 M e bn 3 5
21 |=% [ R o s R st ) 2= 8 T e L% (L2 e
22 =7 P A BRIIFERE (%) 2= % JE B HRbR i
23 |—& W E iR bR
T = i 45 %o 5 il R R A b L=
28  |=9% it A IR e (=%k%) D= 98 % JE AR PR )




S ERRHR R (§#Eﬂi)

(20204F ) L5
T 3 A4 'iﬁl;fis',H"‘u."kfI\':e:&’r_w'z-l'-_l_ I,'ifé:::{ P sk (13837707899)
EEHI] R ON R P BN
EPE B N 42. 34
i AR G 42, 9
(@iF») Hoehs kR i 12. 34
i {[ifh’z 4
B TENE H br
| Fbs: FATKOIFIIR OF@3m, HRIOn) , REFHAKEIGE, DNSOME15m, BRPKM—m, RENGFRE £, FHiEIE, St (0.Mpa) 15 ) ; HIEPE
H $ 63 (1. 25Mpa) i3000m, PE b 50 (1. 6Mpa) Fi#300m, PE ¢ 32 (1. 6Mpa) {5iti1010m, PE 25 (1. 6Mpa) Fil360m, WS mikas:, HM3Es, MK LRA247.
bR [ R, RO L. 5225700 R (SRR P 34M)
e h 48 Yo ks 2K (G *ﬂﬁ)ﬁfﬁ\, WAREE, TOMMER | eieit | sobis | st dogy felrkR | BB e AN i)
1 -2 e 6 B
2 =4 O IE b
3 =% o s 7 R el S R N UK B A R (=) = 1 T e bR e
4 2 T it 4 bR -
5 %% *IH (L) RILBEE (100%) = 100 % sE i fE bR o
6 |=% e e e PRk % i S K R IR RR R (=) = 100 % iE it fR b J&
7 2% I R4t b
8 "% *JiH CIfE) FERERIE (=%h) >= 100 % RIS 5
9 =] JRAFEFR -
10 | =R AR AR ARHE CGkon/ A\ ) >= 16/ TR (L a1 A
11 =% Py EMEirLaY
12 | =% £ R fi bR _
13 *7 e e e it P 5 A 1 07K e A4S o) i AN (= A) o= 68 A & RR i
14 ~ 2% T R X R AP KR (=) Y= 100 Yo JE it 45 bR )
15 | =% ok A A7 2 AR R A CTE (kA ) )= 68 A }-"%’Hﬂm i
16 | % G arOF sy § T iEk JE YRR &
17 2% ALk R m s T
18 ~ 4% Lﬁ’iﬁilfﬂﬁfﬂlﬂ (2*’&'3) V= 15 &F SE :il',rt:l'*if\ (=]
19 |—% il & B JE b
20 2 IR 55 %] i i fE b _
21 |[=% * T A WA EEE (=x%) >= 98 % SE BHER bR i




20205 AN £ B HERK AN BT HERT . R ok FII8 e e B T B5H BBk E

(20205 %)
T H 45K A K B B AN AE I 0 B B A LA sk8k)1l: 15937753799
A N2 B FEREAR [SCHtiff P 2 B A\ BEEU
%2t (ERH &I 74
78 Al M -
K Aih
R H bR _
B H#71: 1) b 5 A8 - = \ e A i 25 15 BN & K& BRI I N 2 R R R AR KR, 2R R, FBR R0 AR P Y EE
o (FURE. [EE S5 H 0 SCH  H3E R B Ot Ot B AL 2, SEMNBEARUIN . T H @A S5 K4 52 2557 11232 A (Hh B 7R 1400
H H#52: X BAT AR R =\ A FIRR T N 2 b A S P A A {5 e N0 PR F IR BOK IR RS, BB FRE. FRHETSHE
= Eﬁ%%ﬁ%iﬁﬁ@ﬂm&ﬁw}tﬂkm»ﬁ. SUMIAEARMON o 15301 ) AR I Rt 4152 2557 0232 N (RLeh 2B 17 2 1400)
H :‘iB:
= bR AFR (: ASERRLE, EAEE ekt | ..o = 3¢ L 12 0
ﬁ% E%ﬂ&* I:&; ﬁ“ﬂ_ﬂﬂﬁﬁn )* Jﬁ ;E*f?:ﬁ EE$‘& ?é*;ﬁ;éﬂ ?EEE TE*EF
1 —% = 5 bR
2 = ot b
3 =% e i B % 4TI i S A i AL
1 VY 2% T IR (ki) = i E AR bR 5
5 JUR AR RIAT (=s%xn7) = B R bR &
6 WE ERFEE (%) = BL E AR bR &
7 W MR (i) )= Hi R bR &
8 D% SFRERAE R (%xhi) >= B B s 2
9 W _EERMEE R (S*xg) = i} SE 'R &
10 |/9%% AR (=) = ii] iE B bR B
11 |=% KA BN B R B TR AR
12 Dz AFREEE (k) >= L/ R &
13 |PuZg BIERNE (Swk) >= L/R EEEE s
14 |JU%g EFFEHE (=xH) >= 3L/ H R S
15  |/9% EFREEE (=xxH) = I/ H E BRI a5
16 |V IR AE (=) >= %/R E BRIR &
17 P9z Y SR A (=xx ) >= SL/R IS =100 &
18 |PuZg fEFREEE (=4xH) >= 3/ R E B iR bR &
19  |=% T PR HE X BT fa P R (%)= e SEBIEER o




3 (=) 5E 2 4> e B AEAR &
20 |=% oS ANV FE R R IX R RS (= A & BB bR =
21 |=% F R X 4t A £ 7 M b % i [ D= P FE BT (&)
oo =% KX AP GBI ER]D= AT i BEAR AT &
23 1=9 SR A A% 7 i e 5 A it i 2 = Ak SE R ARAT &
24 =1 AR X KR A EH R (=1 GE JE BLET &
25 |=% AR R S . SATEFRR]= AR e E AR AT &
26 |=% AWM X S| BERIAA SR (= ]>= A e BAR bR &
21 |=% CETT ARG X HE S v B b, ] = Jii s B b 5
28 |=4 * b B & SRR ETR
29 | AR AR (=%p1) >= i AR &)
30 [PU%R ANEFMHTIIER (x5) >= i e BR R &
31 |Jugg FORFHH TR (=) >= il SE R T &
32 =% K b B B A {7 R Y
33 |0 IR A (km) )= i sE B bR e
34  |PU% FES PR AL () >= i SE AR bR &
35 =% e i1 % 2 e 22 b R T
36 |42 WA E R (o) |- i & bR &
CYA T2 R (e |- i i fib &
38 |=% e £h % 48 G A e T
39  [pus AT AP TR (=) >= it i B br A
40 |V4% AR (=dokiil ) >= ] 158K (= L
41 |[—% & izt
42 | =% HNH X FE RN EHRE (=0 [>= % SE B i bR &
13 |=9 K AHIEV ARG (=3xh) >= 95 % A R E T &
4  |=% K FEFN VT (=%xh) = % JTeh: S iE L) o
45 | =% [} 3 A
46 | =% AR bE
47 =% {EV b AR B b
48  |PU%% |- G R AN ERA CGeron/HD | = JG/ i ERARFR i
49 |9 AR E AR B RRA. ekt /D |= JU/H JACK:-% (R0 5
50 |P9%g KB RSB ERA Ceron /1) = JG/ i e B iRy &4
51 |PuZ NE R BRI RA Cen/pi) = Ju/ B & B bR B
52 |pugg Tk b B A Gkt /w1 |= JG/ i 2 EIR R &
53 %% WA LA RA Ceor/aiD = JG/ T FE SAR PR B




54 |IUZR AR JEFF R RA Crex o= T/ i e BAR AT 5
55 MUK P2 M RSN A Gk /R]= TG/ s AT &
56 |1=2 JRE kb btk
57 |PUZR LR AN Ceom/ ) | 7o/ k1 £ B AEHT %
58 lﬂlﬂi _EFRTEANBIATRAE CGeon/d) = Jo/ M SE B TEbE &
N [TE WHRBEBARRE Coon/ D |= 7o/ k1 s BT &
60 [PUZKk FIRIHA IR Coon/HD = 76/ kR SE AR IT &
61 |PUZR Y FRFAEbRE Cokon/ D |= 7t/ kR ERET &
62 |IU% RS R ANBIbRAE oot/ P [= 75/ 1 T3 Eicton &
63 |PIZ% M IR TN AE Croe/ T |= 7o/ R sERIET &
64 |2 R i $E
65 |=4 Rt =R 0
66 |=% A PR Ml DCRE 7 b = (B (T3 700 [ = JiJG ik Sictan &
67 |=% bz A R e | A= N 2 e e o % lgih =
68 [=2 70 R | 4= 2 b o % k- -8 (=110 &
69 s 4§ LW BT A= Ml (%= Ji7t Jtiiﬁh o)
0 |=% Do . 20 b 1 0 A B s o S 1 7 Jit EEIETE &
71 [—% 2 R i R T
72 |=% th €5 P2 A Eh R\ CLall A { o= A ik %izLun =
B =% Fefar b B B (8D = Tl £ R 5
4 |=% Rt T G E ()= % e EART =
5 |1=% Kok Z A ER T R EAA L (= 14 A iEh- &z i
76 |=% JoishER L E R A DS 4 (o= A JE B AT =
77 |=% G HO% v 6t &[0
8 | =% HEsE25 Alukiton

—% 5% 2 it R AT
9 |—% R IR
80 | =% m%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
81 |=% Zoam PR ERMADMEE (== 90 % EEIEIT 5
82 |=¢% BWEE LR (%) = % R %izkin 5
83 =% LR %, AR SRR BT = % TR =
84 | =% TG A, AR, FBRAR 0= % & E IR 5




2020F R SH /5 T 4+ 25 1R 8 0l B b i 258 R I B 53 El AR R A =

(20204 1)

- 2020 ke 5 H | TF 50t e T

R B SE ML | ATV RTINS

TR N e AT B AN R

T LAEREEATL S .

LB

B 7 B b
O T e e T T T N I g T T T T
B (A BB E A, BRI, BB R A
b5 | Hbo. GERREEIE, AMPIAL U S G, SRS S 1) G, o R O B

Fabrdk | bR AR G AFIBRRE, HA = o | BERCE | HBERE ek

| —% P AR B

2 — 5 KR br

3 =% e 1 B 5 26 TS S il A i L

1 P9 2% + GRME R (Zkrpr) = Tl s IahE | 7
5 {FOeN LR IR (D = i s i b |
6 g 2% R E (=) D= Hi seishn | A
7|k F AR IR (SopD) = i e b | 75
8 LY PR E R (=) D= il RIS
9 Pu 2 JER R AR (%) D= B e 6 (0l WY
10 W AR (=*xE) = T ik | A
11 =% Kb IR B F @ IR A

12 W SRR (=) = J/H e IR |
13 WEZY BEEEE () - L/R RS
14 W EPFEREME (=) D= /W bR |6
15 TEN EXREHE (=) = /R e AR | T
16 |P4% WHEEE (=xH) = /R ERIEE S
17 WE PREEE () P S/ R e ey | &
18 P % feFEmE (xR = K/R - EEElE | &
19 =8 SR X B R P L K s (k- A JE BT |6

ZERERNEE (i) 4 i




20 =% T8 Al £ 3 B X R R i i >= 4 e AEAT | TS
21 =% T DR 3t X 3 8% e £ P Ml i s B D= A eb g : k0 W)
2 =% REX A HL. S E]>= AT iz B AR AR | &
23 |=% BRI 22 77 0 B B R B i >= A i BARAT |
24 |=¢ TR R R R & A EH50E)= A e AR AR | &
25 |=% AR X PR FARTEGD= A%k EsdEbR |8
% |=4% RRHIX 5 R AA i (o= A sE BRDR | &
27 =4 FE 3 PR b X HE ) Ry Sl |>= T sE R bR |8
28 =% s #b Bh 5 R {E YRl i B
29 Y% AKREFME AR (=%kE) [>= T s AR |
30 |Juz ANEFETIA (S%khi1) [>= i e B iEbR | &
31 Ju 2% FKFERA (k) |>= i} e i fRbR | &
32 — 4% S kb B P AL T Rl 1 B
33 U FAFMET A (%) [>= TiT e iR [ 6
34 WE TSR AN (=HxE) D= H IR | T
35 =t 3 o Kb B 2% 2 v 248 B i B2
36 RS IR AP T B (= ox ] >= i SE SRR | 5
37 IS ERFEEIR (ki) |- B yich: %t o0 kel
38 =4 S £ B % KA A EY A E T AR
39 WS AR (i) D= i} SE IR |
40 Iu 2% M AE PR (Skhi) |>= i) JE B TEbR |
41 —% J 2 16T
12 |=% AR X FEARFINERE (= % e ETEbE | &
43 =4 K AEIEYBIEE (%) = 95 % s BLfR by | 75
4 |=% * NI (=) D= % jich: %0 7l k)
45 =4 i 2 in
46 —% F AR
47 =% {E PR b Bh b i
48 | + G A Ceog= Jo/pi |5E BER |
49 Uy %% A B A (eh= T I D=k 11008 by
50 |V KEGRTIAM A Ceod= Jo/m | EdE T
51 e /N T AN RRAR Gtk = ST I D8 %L e
50 | Tk E AR Geoog= Jo/f S ARbE
53 |Ju% SER AU BIEA (o= /B | sk S
54 |Jug AL RN (= JG/H |ERIRR | S




55 |WUZ% DA RIS Gl T REERE
5 EZ& TR Dt JC/ i & E5R

o7 HETRFEADBIARHE g /= /R0 | iieh| &
58 V0% TR BhRRIE Coxot/ 9= o/ R e dets | &
59 1% R FETE AN BT Chokor/ = LR | RiEh | A
S0 W EARTEIMbHE Gorie/ = e TR
61 |Pygs YRR IE (o= o/ R e E e |
62 |P4%% SR P AN bRE Ceton/ = el A b
63 9% WS FRTAN bR E et/ = o/ R | iR &
64 —% 2 $E b

65 —4% Z Bt fE b

66 =% B8 PR M X 8 7 = (] (] D= 77t e e bn | 45
67 =% 78 P 1t R 8 = ol = 8 (5] b 1 D= % SE AR AT | B
68 =% B PR 1l X € 7l 7 4 o 3 [X] >= % SE R | T
69 =t MR A = Pl O= Jizt SR |
70 =% kil N TR A O 444 >= 8.4 Jizc e AR by | 2
71 — 4% &2 R

72 =4 e £ 7= by 20 38 n 23 AR\ 1 il >= 28 A E SR b |1
3 |=% R £ I ] B B (S aedif]D>= T R | &
74 =4 et i S HE (D= % e IR b | &
5 |=4% At R NE 28 A i B A b 2
76 =% K s R KA DB = A ik wizhd ko)
79 — % i R AR AR

80 | —% i 45 %ot % ik R FE AR AR _

81 =4 % o RS LR AT C R >= 90 % E bR | B
82 = RAWZE L HHEE (Zxh)>= % iRt | &
83 |=1# BHER % $ARIE SRR R = % ARy | &
84 |=% TR E . WA H = % et b |




S EHRREGH B RRRE

(20204E %)
N2 BEAFHR020FEFHN [WH Rt AR B
il B 5 55 i v ol
S RKHAREN st RRRAFON
2 BE VR 4 1 0 ~
4 1 0 i AT
CH) H | - [M lﬂ{‘ﬂ(w&
I 4
B S H R ‘
gﬁ Hbrl: R4 EMRAEA AN A T4FE TLNHEAT R, W98 0 T T 62 6 PR i, BT ot AR e -
- H#52:
b | Hbg3.
R | fabn kx| fRFRAA 08 G ARFIBIRRAE, WAEBHE, TUUMBR. )*| HhrtkmR i a1 JE AL FabrkRY F Ry W (5 2
1 |—% 7= B bR
2 =% it dEbr —
3 |=% dodh A HR @A EIE (oA ) >= 0.76 AR T 11 5 L7 S b
4 |=% JOBT I TR R TR R ( =+ ) >= 0.76 L8 JE Gt {6 bR 0
5 |=% e T LA A Bl b A B I (ki ) = R 2 dit i b &
6 |=% T PR A e o e L 3 LA >= AR slitiebs  |#%
T by Jii ik bR ——— :
8 :.':é ***Iﬁﬁ (I*EnE) Eﬁqﬁ%ﬁgﬁ: (100%) = 100 % ii—lﬂh‘hﬁ )TU.!‘,
9 | =% i A dE bR — =
10 |=% TH (THE) BN E (=xkh) >= 100 % JE TR AR 5
11 | =% AR bR = —
12 |=% Sl i RhBARAE CekTin/ A B - 37 i/ A8 ek 16107 S )
13 | —%& Wi 45 bR
14 | =% 22 5 A i TR R
15 |=% t 22 2 45 4 — -
16 |=¢ RRMK S BE LT (>0 ) >= % 1L
17 |=% A& ZARMEREL RIAMFNEE LIRS (=) = % »%EW{ (i}
18 |=¢% TR0 X5 B Hh 47 Y 45945 A e ] (/) = 0.1 AN ERTEbR |
19124 AR IR
20 |=% A LR I 5 PR — —
21 =% TR ERER (=) >= 10 i 3 LR b &)
22 =% AT (Hkh) = % 18 1/
23 | —% i P48 b
24 =8 JiR55 %t i = B $E 4 ———
25 |=4 ZaAMARERE (SH%) = 95 % I8 6 L




|
[ ={|
|
]
=¢
T =
st
-l
i
=
i e) T
T/ . _ﬁl_
o) 3 : .
Lew) 3 E I
ey 3 __._HL
P K
7 we) S L Vi
[P ] fi ha
L =] 3
T m
=] =
= Lb
— jom ¥
= [
= [
=] B
= I
=
=] 8
= |
=
= 1
o
= 3
M— =
I&. =
=] -
= =
= =
- =3
1& =
g =
=l ]
=
=
=]
[
SREmHU | Al

MR PR RSN T
BRI LEY L 1 E

o mk




1 1
|
|-
]

~

i

of misem | mmn | wmon | mexm | esscms
e o b e ]
e ) s Il=ses  IE 000
 EEES IR BT
e N AT S
D !
R I /a8 IRRES O IE

i

S RO T SRR IR
D Y
N InkGe ¥

O PN 1 W T
W R P R E—

S N SRR TSN M
U TR N 7T —

© O N RN T 77N —

o ueeS R S
.




i z';-i “k-
A e *ﬁﬁﬁhﬁﬁ#ﬁﬁ G BRI TR (S E1ER)
1T A 7% (20204 %)
| lf"‘;“mﬁ%gﬁzﬂ.;ﬂ‘_j" § Rl |PRREAR iR 13598297012
NOTEER S St i 7B BN REUR
eyt SR 4 25
Sl S, HECE K 25
HAh Bt 25
p= F 1 H A7
i HArl: 20 E R T/ EBURIC) INAREA. BMRE, ATRRE3 198 A 4TS (LhRES 104, 300 «
H | Hir2: Eitc25IRBELIEM3%, . 1. MERK4LK, Tk, Fi8en:
| BAR3: EEKIITR, K. Fl8em.  HiFd: MEHK252K. F4K. Eiscn.
FFS | $BAR R Uk | 1R FR (. KSR, WAEEK, WM. )| fabitkmR favrE ERE A Bk | REZLER
1 2R = HHAE AR
L= K EfEbR
I =4 Aok ok F AR B AR ERE (AR ) = 0.61 A8 SE S fE bR &
4 |=% *OHTIE T AT B AR (=N ) e 0.61 A8 SERIEHR &
5 |=% * AT A B AL BAUR ( =HxjE ) >= 0 Jis i = i
6 |=% 73 PR B e et E () £ o B LR )= AH SE IR HE &
T =% Jf bR
8 |=% * Aok iH (T K& EE  (100%) = 100 % & BT R &
9 |=% i} AR AT
10 |=2 TiH (L) FERARE (%) >z 100 % SE SR &
11 (=% XA FE PR
12 [=% KB Fh B ARHE G JTon/AH) = 40 Jiu/ AR SERABHT &
13 |—% 3Gt Ei=L0)
4. =% L5 M T
15 |=% fa e Gk £ 00
16 |=% RAEMXEHFABEER ( =%k ) >= 96 % FE B TR IR &
17 |=% A& FHNEM LR ENBELEE (%)) )= 96 % SE AR R "
18 |=% TR PR3 X R AT 3504 K B (8] (ki) s 0.2 N E BT AR &
19 [—=% 6 SOV k= )
20 |=% IEEEZS 2 il
21 [=% TG EHFER (*4E) >= 15 & SE AR o)
2 =% WA MIITREE (Zxth) = % SE R IEAR &
23 |—% i 2 R A
24 |=¢ IR 55 3o B3 B FE AR AR
25 |=¢ St A L EE (Z%h) >= 96 % FE SRR =




P Ve )
/“‘ N ZWEIEEREEHEFFRE EEEWN
T 7N (20204 )
.__:- Iﬁﬁ%ﬁ‘g‘ Jik Ly A B 1R 10 :Eflﬂﬁ'ﬁk& iyt & 13598297012
£ fgkg i1 Sl 8 (i % JE B RBUTT
o I B 0 A0 25
"“‘“‘ﬁ'ﬁﬁﬁ e #
(F5%) foopr: HEER K 25
JoAh 5F & 25
= b Fl b
& [ Efrl: ZORERTHLUNFEAZETBA. BRIG, MRS 156 AHTERE Ll 107, 280)
E? Hbn: ALUCZSIRMELIf 14, KS62n. Jidn, [¥1Scn
e | abn oo | 1ahR 0 G RSB, WAEMSK, TR, )*| IR Ei=L Al JE R SAL fabRE R J& % O FE s
1 — 4 7= AR AR
2 =% Hohtin
g =% KA A FT R AR ( =N H ) >: ). 562 AR i it br &
1 =% KA R L R (= E ) = ). 562 NHE SE LR IR )
5 |=E% K RN ARG B AR ( =% ) >= R s iR i
6 =% ﬁ&l*iﬁfﬂﬁk&&lﬂf?ﬂk:ﬁﬁifm )= Ak SE R b i)
7 |=% SR _
8 |=% *xAxiH (L) BikgEE 0w = 100 SE SRR i
o % i X b )
10 |[=% T (L) EmBEIE () > 100 PR L
11 | =% AT bR — : _ .
12 |=% St Bt AR E e o/ 2B = 44 Jige/ A B E /bR 5
13 |—% R i R br
14 |=#% 250 3 1R b
15 | =% By & & e.a
I = X @A EESE (=6 ) 2 97 % SE AR IR 5
17 |=% A& F M@ R BRI E (=) = 97 % ik R EL a0 %
18 |=4% TR X H 17 R A ] (>N >= 0.1 /N il |&
T EEoy. & &i=Lu0
20 | =8 ] A {E bR
21 |=2 TR {EFFIR () > = - Elfin 15
22 |=£ B ARRFIFER (=) = % SE B TRIR o
23 |—# s TR A
28 |=4k iR 55X} Sk B IR AR ¥
25 |=% FRAMACEEE >+ : 97 % ERdEl: &




=LA TN T I VYe=ISNdvn 3 ~ - - —

(20204 %) s ¥~ 50 N
55 H 475 AR aRiEmE R REAR i .. 13598207012
EEWI 2 2o | VRS e
4 2T 55. & sl S o
Vi 4t o I T 4 B 'z_J. o . = "o._{ TR
() Jorp: WEEREK 55.3 Nag s
B fth 5 &
" i1 H R
w | BARL BRI T AR SO A ARG A, T, SEA. HORA
Ho | &R, R P DY BP AT 64 4,260 71 985 A 447 A 18] K o 7 i A«
b | HAw2: Wik CosTRBE-L I #1180k . 4. 5K, JFO.18K.
HARS: Al Rl S A 1 Sz 72 P2 4E 52 2 A¥10007C.
B | kR | febRRR (B AFUBUSAL, WASEE ATCAMHBR . )* | FRFRTER fatrie pERp | fRERE | REROLER
T [ ok {2421
| = MR s
3 |=% *hkARH AR AR EE ( > E ) >= 1. 18 AR SE AR bR Ji
4 |=% AR RN ERE ( =L ) >= 1. 18 ArH s A b &)
5 |=% * AR A fatt b B ( =wE ) >= 0 & it Bt R )
6 (=% 2 PR g e e e ) Do e L HR >= 28 se AR AT &) Y e
T | =% Jifi it 4R R
8 |=¢ *Ak KO H (L) REAHKSE (100%) E 100 edRb: |
9 =% it Xt bm
10 |=% WE (LI2) TMAME (=) s 100 JE R T )
1| =% AL bR |
12 |=% St i kb B bR i go/ ) = 46. 86 i/ AR jE B R AR o)
13 |—% A iR AR
14 |=% R G [= Ry
15 [=% FA R B 1= K21 _ .
16 (=% ALK RIEEEE ( =k ) >= 96 % sE iR bR %
17 [=% B & R fEi L R R B DAL (=) = 96 % i AR AR %
18 [=% R X Rt 17 F 2 f i 8] (/i) >= 0.2 /NI SE ARPR i
19 [=4 RO G [ L 5
20 (=% R 3 AubiE ko ] "
21 |=% TR EEER (HF) >= 15 4 sE R bR 5
22 |[=% WREARFIFRE (Z+xk) = 0 ettty |6
23 |—% i L HE BT
24 |[—% iR 35 X S R A R AR e
25 =4 TRRAAOBRE (Zx%) = 96 % IS8 %=L & =




S H iR IR R G H iR R R (S E R

}‘h

(20204EJi) _
5 H &5k b A ER R 5 I{E'%j_ﬁff‘”\& m 13598207013,
T
FEEHIT SE it B o1 ?fFﬂ‘iJ\RBUT :
GF BE W & 31. & -
HEHEM e ==
(Ft) He. MBI 31.4
Hfth 5 4
B SEFE H bR
f& Hirl: ZOHERTAEEHSKNMNEEEA. B4, Bih. BlJs, nfeeEmxF127517 A, HphRE/10/726A.
H BiR2: 3EcesiRftHiEeg, K6334. %4.5%. Fl18cm;
tr | BAR3: seENIRE S, HEREANAT
75 | 1EARR* | fabR ARk (B AFIERRE, EAEES, TR, )*| fafrttm fatnE Jii%d:X bR PSRy ZIE (=1
1 |—=& (Rt vk =00
R B HER :
3 [=¢ ok k A B AR ( =l ) S= 0. 633 ANH SEEIEE =
1 =% AR AT IR R ( > AH ) = 0.633 AR EEdEE |8
5 |=% *%IIEH NG ERFAE B AR ( =%k ) = 0 Jia :‘E'g?ﬁh}q it
6 |=% 74 A A o [ 4 o R A = ANB e TRAR o
S Jﬁﬁfé‘ﬁ: . .
8 |=% *oAkxIiH (T BikEKE (100%) = 100 % SE AR bR =
9 |=# i B8 b - - .
10 |=% HH (TE) SEMRARE (Zxxh) >= 100 % SE IR 5
11 |=% AT T — -
12 |=¢ O R ANIRRAE G i o/ A ) = 49,6 S/ R SE IR IR &
13 | —% i SR
14 [=% 28,105 SRR )
15 |=% ARy SRR . =
16 |=% HHEMBXREHFEEERE (=6 ) = 96 % SE R IRbR &
17 |=% H& &M R R RADR LR (=) d= 96 % SE RIRIR &
18 |=%4 2 b X JE R AT 4a 5 ] (e i) >= 0.2 /N SE IR AT 5
19 |=% A B UG TEPR
20 |=# o] RE4E RN 15 b L —
21 [=% TFEEHEAER (Z34F) >= 15 & %ﬁé‘ﬁh_: &
22 |=% B ABRBIFFER (=+x%) = % ERIETR &
23 |—% i i P TR AR
_ 24 |—# 5 55 %ot 595 T S A B —
% =% SR AMA HEE (b = 96 i 158 Y




3 B iR E R RS B iR kR (SEER)

B

(20204 %)
TH %7 mrsssmE | THIIA #3fl £ 35982970132
FEHI Sl S A B NPT <
HERE R A B 3. A W
ﬂ(’%ﬁfﬂ Horpe AR 31. 4
HoAth B 42
B R HE bR
# [ Bfl: ZOEERT e RSN EE A, e, R, RRE, mEGEmERA127751TA, RIS 107126 A
H Hibr2: BiaCo5/RAETIERE, <633K. %4. 5K, /E18cm;
b |BFR3: seeEAt AR, JrEEAAT
FE | fghngucr | R0 GF: AFIBIRME, WAEER, WEUHER. )*| fEfstEmR (=g ] BEEAA | HERE | RERLER
1 - 7= R bR
A o HEFabn
3 |=% Kok AR RS AR EE (o H ) = 0. 633 AR e BT &
4 |=% K Hri P A AR AR ( = ) >= 0.633 AR SE BB bR )
5 |=% J AR A B fE b A B (= ) = 0 3 5E SRR &
6 =% 7 R B e ) 3 L = AR iy 8
7T =% A= tan
8 |=% KA AT H (T KilEEE U00%) = 100 % SE 15 =
9 |=%& i ZHEbn
10 |=% H (TF8) SRR (Z*kh) >= 100 % & B IER &
11 (=% BAART
12 |=% S /L) = 19.6 o/ AR ek |&
13 =% b Erki=han
14 | =% % Graan et
15 |=% Ay &= o)
16 |=% AR X EEEEER (=% ) = 96 % & E IR TR &
17 _|=% L% Z AR RS SRR R AERE LR (=) = 96 % e BAR IR ¥o)
18 |=% AR JE R ST 45 ] (i) >= 0.2 /N 5E B AEIR %
19 [=% A AR AT
20 |=% ki3 AlEiELnn
21 |=% TR AER (HE) = 15 i e BB TR )
2 |=% W AR (=%H) >= % e B TEPR &
23 |—% i 2 FE A
24 =% i 55 %t i B AR R -
o8 I=2 ZRARANOREE (=x%) >= 96 % SE E e bR =




I
1R
i

Tt
UL

i B _'||_1. 1

RILGKE. Miben: 2. BEANTEEOMNEVEIIIE,. WX,




I )

iy

eeeeeTT] |
= 0 «__.}_.
,”_ 3 = Tias e 1 u__:_a ENITNE
7} bl - -
Tyer= ) sl : R EAEL
7 Y Vs
M L
i i — Ty wes ) By AP K
T i
- W ez ) Y W05
.,“M il ( .:«_e: M.
£ Z e | B
”._ - EIET
LA =] $55
HEFE
F7] [X
_ =15
g Feha| e
5 wh|_e-
T ] S
.,.._ 7] 1¢
B i u._u
- - -
5
T
T % il ;
7 : = ._
2 - = ShEHY =
7 . =) »E&%al Trdﬂ.ﬁlﬁ e
- 5 T = = ) VORI ¥ =
S i = Cilew= ) 1 T
H.M T < ..E-..Mu mmmmitlrﬁ
I b -
T T S
: m@.ﬂﬂ?& T TIEN
7] [ < :
T 5= —um— <
1) T = %%ﬁ El
- T - (e ANNHEZT
7 Iﬂ| = e
1 T -
A e Tt £ £
B! R R’ <, (Y »=)
T Y =i ae=) W Y R BGTFE A S
D 3 3 =)
i 2V B 4 (=) W
Z) 7 7] T < CHvwe=) LU UIHY i : E.u.u w
T T n i e ﬁm_ﬂm._iﬂ..{ﬂﬁ ﬂﬂmk,
4 e > Chree) RWRREANH U T
3 TR p i W] 6l
; IR e Z ﬂ.._..nu T El
12 TRTH B/ 2 T BRI -
3 T g T A L= DR ai
3 LR it " (iee=) WREYL &1
G TV S z THo=) HREHAL Vi
F RLIE LT Clre= ) WA N T
) R BT = Chaw= ) MRS z
TR 3% A L 0
T RO IEUR I =( iwe=) TR E R 0l
7] O ] o (Tier=) BNANGE 3
T E PRV T ag TTlee= 1 Gy 15 7 ]
g LO) A i q Tiee= ) f IOEH B [l
] T EX 1] = [
) ESEVES I g i) m_.aﬂ.ﬁz T
g5 FIRE ] = CHiwe=) GV BT v
T TRV 0 D 2 T T
EIEVE 7
R 1
SRR R e o0 R In CRAGETSEIM IR ) B g sl
LARE LT R T LV TR RS £ U L i T | SRR SRRUTBTIR T RSTET8 S SMEC T H
W00 TELYF N L2 oS k| |
" IR B T B w0ZE (R 1) IR A TTOGOT ° S0l LAENCB) Bl 100 %2 TN~ T - 5 b b e 0 0 T Lo | .?:hs;_ﬂ_a __._.“w:* W
v
0t (er )
BT
R ] LTI
RRELTDAELRT NE3 B




1
%
it
[H]
T HOE W=| o
TR [ up
EEIEA [ 5]
5 WG 0 007 O 3 B ) Hutw :
5 TP 0 (w=) RO NERY ¥
iz LR ¥ A.r-.u\.; %.ﬂxlﬁ..ﬁﬁ E_.v
7 RETH 0 m
g L ETh b T
| ) L 1k il
o WO I
73 L0 ] | 2
I FOFEK T
17 HETE & W
3 HEFH ]
5 I VEN il %
L] I L1V 1] ¢
7 HErm il
7 e T 7
i HH 3
2] WO R WY =
B quny ] T
S TEH T B < r
[ B nus BIE: [ LB
H.ﬁm. - . m._ﬂ:E P LW
Bl —— G - - =) WA ERC ST
3 KL .u TT < (=) WAMww
5 .Ew.m = A ! (He==) WY ™
m - - 2hy = (Lyee= ) AR
T ME : X = () [
A T + ry .n‘ (he=) WRkY T
T T G — o= ) UBBER
. — 1 +=) Rl
) B = EX EES
1 E m 2 “,a.c.u RUIUILE]
T 3 .“ ) - RIS Y
o LI i} =7 (iee= Qﬁﬂ I
L E W T (Hlas=) ¥ Wik
L) HETH g1 = BT
W
AR
W
3 . Z LI
HUPYRDY | W FORTE- 3 1) .ﬁmﬁwr.ﬁg (WML WG R 0 W _
\ / VTRV L0 SR ROV O S B HE st onl | B
FE w \ W R T T R L S
2 T ®
I w7 ST
0ok U wmnen aae ™1 B $UEC)
i Ziaa NT R
i T NNGL y
WY W 25 VG Y IR 5 b i AT
BRELTDGLLEN 503 EiL] TATM % ; :
LA é_zxzw._au_xs zs_. 4 ME 1
If. _ > i dyozony
.

T EES) EHEYERE




|

3

"_«” “ =] d__._....
= 0
; 0 F
o Ty =1 WA MY
W Wil ﬁ_.,_::r;
: hes=) 0y w_
K it 1
15 0t ff
5} W
- et 2
R
[ if/dls=) t 1B A
TUE/00h) SR g i
? ST
T 1% ok W
B RE
W X
5!
m EERI
5 TRk E
= TR A
m EET
5 HREGE
i TE - IR
THNEAHGY
HEF &
LI
) o z TR001) SRR 5 (Al ) HU¥ =
) 5 Z Ched= ) O RIRE ¥ H=|
) Ny 7 Thed= ) il Fbs A L H ] I
5] ¥ 3 Thww ) W0 TG IREoF XL Wm=] a
- — EH n=|
2] . o T v Eﬁﬁﬁ?éﬁ]i W=
) T = CHlas= ) w0 whd] 0y
5} T < ::oland @Ei _..\W ]
= SR -
i) i =g Zl._.-.n.. i@ u W BT
) 1] ] H___._!:.\rv rxmuﬁﬁmﬂﬂ Wbl
) h IE] =
] LS il =
) T 0] =
T T L] =
73 EEE [ =
2 TP 17 SO e WRE M *ﬂdlt.m__ E
2 wﬁmﬂu,_ i < q;\:nu A ﬁ_*J_xg
5 q E R = 3
£ : 2 ! = B .Eﬂ:mhd&a.mmwu_u_ﬂ
=] TP b5 = (**=) 0}
= =~ & I TE I | (Jige=) BIWAH,
5 THE - =, (= : ] :
) ROEIvER| B = .«._.nlmg;.ﬁ AT S AR 7 d
“w L M T = CFe=) WA Wﬁl.a
E = B /] = Hee=) mﬂ
5 LINE Wi = =) HREEFa
" LRV U 3 (Hw=) DR
T 7 k] T = (G==) BRlE=
" BT VE 14/ | (hie=) HRmg s
2 L vl = Chw=) WRILHH
2 B VRN i = fet=) LT e
HATINEF
7 HEPE il | e
% 1V - = Hra
5 TR o =< _.,m_._
5 B [ =% VYRl
] [I =3 Tk
=K R AVED i) < E 7
) O [ =( 3?% = - 3
%Jﬂﬂ#i W=| ©
RN 7=
P : L BRI - 1
HUORST | wwaw | Wwwn Wit WA SO BT VRN D W i wews | adl
G wp |
- ” ; WAt U b B YLD D A LB .ﬁwmuﬁ—___xv?;ﬂus.._t(_x?ﬁﬂq*.w‘ M HE R ST T B
- . 2 ; CRAEWHORSI CREKOR SRR P NG Rl
¢ 1/ dé:uﬁ__. ]
{ TUMNT Y NS
bz § s wmmn i (L)
| ORI PN
RN R % [ETTa LN Y W 4 b ] AT
RIEDRELE ] R I
BORLTOGELN REH WY kil - :eyg_,_a::asmféi S
NN ]
b
,

i @ﬁ#u& ﬁﬁﬂ#mﬁﬁ

Sy, _—



Buntela | R

e AR, AL AR A T A AL I Lt AT L SIS A ML T 1

e e S

.

W= (2]
B - T bR
& = ez e ]
.”.. W = [E]
= . 7 W (]
L T BL
o 8l
[ Ll
w (Y =) MBSy H “MI “___.
I — T o=z ) WV HE —
o Thes=1 01} «.ﬁt ,_F_
H s
= 2 W [
1 = L
7 i W G
o W=| 89
5 i FL)
) 5= ]
(8] . 78 (]
- ]
e D
whd| @8
ﬁm (17
Whd (5]
“Jnl| BS
Hhl BS
—Wehl| IS
W= o
b og
Whl| b=
AT 35
Hh [
Tani [
W hl =
Wkl L
il HE
E Wi Iy
HE W | o
TR 7
T i T (001) ST (1) HEOF W=
Al =
“ o) 2 ﬂ...r.._h_.».q. =
T Sk ¢ R xgx W=| or
E - 1k
EL ax b < ] =
Im {.m 7 4_m_ < RO
) B EIUE i < : Luil} W@. Bt
B e — B
) T T g (=) E@ﬁﬂ.ﬂm W[ v
L) THHFR A I “ (i 11 1 W oo
&Qﬂt:.@.__agti =
7 TR T 3 Tllew=) WINPT
L R ] < (=) RINAEE
T T A G T
I R [ 5 THar= ) gV
& e T [ t (s =) IR
g TRER T T < ,:Iﬂdgﬁ
3 TR W z 2 A g
) W i d 3_:.&&« WREY
= T 1) TR Y #w= 1 38 Y N AN s
m TR 3 g ?«!Aw m_.mz T
7 i} p 13 % -
5 ,m.‘ﬁh_-. o ] EC T
3 TR AT 1 % =) R Al [E 1
7 T [ =< (=) TR A e ST
i EESVED & = Ciisee= ) 1 3
) LS X e IRV
5 IR i < (hm=) MRGTEE
2 L £ £ Cieez) BRI
5 WL 1§ = =) WREH ST
: TR 17 = )
E BV 1/ = Chm=)
) IR T = -
“ MW W M__ = ..“.?-.nﬁw.@l]mﬂﬂ B
: T T T : =) WA B 7]
] TR i T Wb ¢
THIE T z SN rm_s @i 0
= ~ & =) RIS -
HENE X , v T RIHHAT e
i T EhuERmiE o
BRI RS T
SHT A PSRN T 3 . : = T W T
b i (WL RO WY RSN WA | B
™
~ Ok IH( | Vil e |
- | . 1 VB QW 2H | H
B HL 1;5;@%%1,«.&3;3; NI B e L |
ELTE — = N i
Loy WU it (i ) , |
L WOT AN, o
THRENTY W5 4 h,.__.__i.ﬁ JHRE Y W 8157 % o
BLTOALHT M e AT . LD
Wy iy ST AR B e W 1 ar
(T sy 0708 3

(S 5 9) 2B U ERE




KU B IRPRE

7z ‘:"H";\‘\L
[ A AN (20204 1)
7 ==, "&A e 20204 E ARE KIR B B | cymedn 1200776708
Lty < & _: el kA g AR | PUPETAISOSTISGTS
1 : f E = AN RBO | SHE O R
‘U o P T 3073 76
- CEALLE T 30737t
(Ji7E) LS L_ UL
et SEHE H AR
fg; PRSP K BEMES T oK. & B ah i e kM0 . inrah s s, G ARR000 e /4, FeBlAR b T 52k
T | Bk
g (BB s Gk ATV, WAESH, TuME. x| e | FET | REAC
[ - S Vil VF 11,75
2 |4 it b :
3 |=4 ke 5 2 IR g AR AR __
4 |y + G E R (i) e ii] by | &
5 |I4% AR R (=Ak7iT) = i} ok % {1 7ol W
6 |IY% SRR R (=) y= i NS |5
O L' PR B (=) y= i RIS |5
8 [N AU (=) >= il SR bR |8
I |7 MR APE IR (=*+51) >= il ERRE |7
10 |P9%% i i N s it [T P Hi VTER (% {17000 e
1 |=% e I 3¢ 75 5 7R B A ‘
12 |PY% I ECE (=)o) )= SV A Vich %L
13 (P42 IR EE (=) o= k/R ERRE |#
14 |P4%% EarFemiE (=) o= S/ e hEdRbs |
15 |P9% EREEE (=) )= /R R |
16 [I42¢ IR EE (=%xH) = SVANN VIch % =100 )




17 [4% MR (=) >= /R |ERiEE 1w/
18 |PU% IR (=+xb) D= S/ H - EiiElE &
19 |=% T4 PR M X I o p e B (=) e > EiBis |H
20 |=4 J6 3 Al 2 38 R M0 [X 2 RS (=) A e ifbn |&
21 |=% A M X e A £ e Ml B Y B X B (=4S A el ||
2 =% B2 R 1 [ A 1 £ 7 il R 7 1 A (=) 20 i SE b ||
23 |=% AR X AL, SIS A SRR T3 (=% 7)) AT 7o i<k
24 |=9 TR A= A A A R Rl R A R B (=) i PTER L L o O
25 |=% A MX e R S ER EUE (=) = b Eidhbs &
26 | =% AL XISy . BRI S RO B R AR (=*x A U0 = AR et ibr |
21 |=% A AL X SR A A HE (=) A e b |5
28 |=4% CEBT PRI X HET s Jo B i Bl WA R (=i - T e fRbE |
29 |=% s I 5 20 e P R b AR
30 |Iq%% AR R () b= i sEdibs |5
31 |PYZ AR IR (%% >= Hi SERERE |8
32 |PY% TR R (=) pe i JIER % (1 i O
33 |=¢ e 1 b T A A A e
34 (P2 PAHIRLE L (=%k7) >= i) Edebs |
35 (DU {6 R (=%xgi) d= il e Rbs ||
36 =4 e b Bh 2 245 v 2404 b i B
37 |JU% IR AR BRI (=) y= fii i |5
38 |VUZk FEMM PR A (=%x07) >= il 6 1% {0
39 [=4% s AhI & 24 BEAE A A
40 |JU%k SRR AR (=) >= i} e i dlibr | {5
41 |92k HEAE TP R (=) p= i} sERLRPE |6
g =t Jifi bk 4 AR
43 |=4 R X R B S E (=0%) >= % SERRIE [
4 |=Z KPP {E R S (=H%) = % sERiE |8
45 |=¢ * RN P RIE R (%) = % SERIEIR [
16 | =% I ¥ b
47 |=4 kA4 b
18 |=% {E il e b B b ot
49  |PuZk G A B R AR Gt/ ) - o/mi ERIEE |6
50 |P4%k f R R AR A Glxog/ i) - o/ |EEdRb |6
51 |PUZg KBS R B AR A Gt/ i) = Jo/E | EiERE S




52 [N AR RERAS ekt / 1) = o/ | iERR |
53 |PuZk TR AR A Gt/ 1) = o/ IR |
54 |44 SR AN A G/ = o/ el | &
55 [P4%% EARTET T ai B A A CGrekge/ D) o/m e ikdEiE |5
56 [PUZ% M AR Gk ot/ 1) o/ ERARAE |
57 |=% TR B b i b

58 [P% YRR ERE Gt/ ) el e
59 |44 HIET AR ARHE G/ o) = o/ R el (&
60 VU4 RO FEG bR HE Ceon/ HD = /N Ehtiits |
61 [PU% EFRF A bRHE Geon/ B = o/ A iR |8
62 |I4% LY FEm b hRdE Geoo/ R = o/ H eI | &
63 |[PYZ G TR B bR e Croere/ HD) - /I H e dibs |
64 |42k IR A B AR E Geeon/ ) = /3 W ERIREE |
65 | %  |ZaidEbs

66 | %% 2 it A fi b

67 | =2 B R DX € M [ (>4 73 70) Fi_ |ekiEbs |6
68 |=% B R X R £ 7 e e (R LR . (=) >= b |
69 | =% T PR X e = (B I X A = BB A L (=) >= R bE |
70 [=% F EHE A AR A= = (% h0) = JiJt e EfRbE |
71 |=% S Ak A EI RN A CT A E BN (=75 70) >= 4 Ji  ERER |
2 =% £ 1 b

73 |=% e £ e b A Eh 3 A R Tl AB (=% \) o= 10 A JIERC L% 510 W)
4 _|=% St Ml L R (=40 o= Tt AR |
(= etk it M T A R (=6%) 2= % VIER: (6500000
76 |=4 KA PR A CTH (%) )= 10 A jE SRR |
17_|1=% ot sl R R A DB (=3 A) D= A b
78 | %% A 725 A AR

I = LRSS A0 T

80 |—% i R TR b

81 =% e 95 Xof B 00 R A

82 |=% A AR R AR A TR (=ih) e 98 % e |6
83 |=% LA FE LRI (=) 2= % BRI |
84 |=¢ FHEIRS . BRSOV RIERIA RsEE (%) >= % e |
85 |=4% KR E, A, HRERSEEE (%) >= % EHARbE |7




P S BiRERR R
7 N (20204 %)
f - 202077 LR SR 7 5 H A il e
; | 44 > . PIEFA 13937756728
o i G B H R i Sl a v
7 il Ewwi P % SL RO BB [ttt P % LI O R

vttt
(Jioe)

4 I V4 B

30736

Hodr IR

30737t

HoAth %

0

s

=y

I F b

WA RS ITR, @295, 8K 4. RO ZIFH FE A 1138 F 102 A\ 224 14T 1) At

8 | fgne | WA GE: RSVRIRE, WARBH. WU |semem | deied | RS | SRR | REROHRRE
L |—% =t br
| =T it br
3 |=% AR5 B 7 B B [ B (=i ) >= i SE TP |
4 |=% KF TFELEfE FRIP d (i (4b) ) 3= B Cab) i |5
5 =% BREenE THEE (ZF K D 678. 6 K sEiEis | &
6 |=% HAR T (4 k) - ook [eidely @
T =% o /R K FEH . (=) - JE e =1 S
8 |=4 N N ) >= fib ERRbE |7
9 |=% e H R X i K iU R (=) d= A sifshE |&
1= i b 4
11 | =% *H (T i Eig® (100%) E 100 % e 1 {1 )
12 | =% i X b
13 |=4 KU H (TFE) SEMBIFE (=) >= 100 % jEEEbr |45
14 |=#% AT
15 [=% R TIEAbBhARHE CGron/~F I oK) = JoCER K EERRE |E
16 |=% B o ] TAE#hBh bt Geeoe/~F 75 oK) = 442. 1 p1W i w0 S V1ch i1 S i
17 -2 Mo F5 bR
18 [—% % B R bR




19 =2 e At e i B RN R P R N (k= I ekt [
20 | -% #h 22 2o 4 b

21 |=% 0 A B3 R TR L (=g ) >= ] SE R b

2 |=% P I X A P KR (=) >= 100 % i B dR AR

il = M 5 4R bR

24 =9 A5 A B 4

A T2 AR () 50 : i
26 —Z i 25 PE 4 b

21 =% it 55 of Sl 5 P 4 b

28 | =% 3% fii 34 PN CLRCHE (=) >= 98 VIEREL6 <1 O K




20205 5L IVRA /) 35 M 8 A
¥ |

RN PN

i

PIRERE 1 3937756728

— =
L bl iy % PR,
- A& 6. =
Mo MR m—

Hik® &

FH

hma& Wo. SHMREH, WFMRESIER60K, WA 5K, BIBEX. MEHE A6 186 /i & 1] &

.l... l-[z _lim;u_

Wi | Wbt G ASBURML WABBE, TLMB. )s| MEHE | Ak | RRNG | ARET BEALEE
= »= {. 16 ol - & ks
= 2= | A % KLl
L_z_gé >= A L B R
I L&
_8_I=& = 100 \ a0 iz
= | N |
' )= 100 § S L
I-"'L - Ji { ¢ 854
N
—
— )= 1 W Rl
= )= i ' Si:ks
— Y= Jaig 'Li”'\ fa,
= BRTIZTN
|_ 2% A M (Zeoff) * L g T
i. m&”ﬂ* (2044 ) ? 3 N &
ST :
B | WAUGRENNY
ZRAMAVREY (o) o8 b lERikts I8



SR E FrER iR

W
Ll
<y
&
~r

(202044 )

i W mEsE 20204 BN A1 [ F 51 5 e
Ny 3l 235 AJ% M i DUBEHE1 39317567
— LR A 2 B BB RGBT |9 et 1% ]
\\ff ~ 4 I 5 44 0
2 ri=iy Sorf: SR
(hHm) 5 (327
S 7% 4
= I H
5 [COREERSESTRUSR, PN 5Kk (TERABIREIR P MR UM L R, BE s E LR
= f — = - 1 N
== | ZESZks ERERGE: AFIERE, EAESK, WLl Al R e pr——

WikR. )*

1l

= I 7E

0.3,

2 == NEER

3 == DI K BE R I i [E R (=) = F2

: |=5 KA TEEEFFHE (0 b)) = BE (&b)

5 == EEnETESE (Z*¥hXK) = 868 SEA 3K

6§ I=% BRTER (FiX%) = SEJ7 ¥

1 1== *H D RKFES . (=% ) = i

= K FEANRK R (k) = b

5 1= e IR X KBS AU (=) >= N

10 =% ik Gizkup

11 |=% *OiH (T %ait#® (100%) = 100 ERiEE |5
12 | =% i 2 3E b

12 |1=% * OiH (TIE) e (=%k%) D= 100 % TRigE 1A
14 % AR

15 |=% it THEb il Gt/ F I 4D £ o/ Ek e miat: |5
16 |=% Vel o ] A bt Cexn/ 21 5 KD b 460. 83 RN K e Bk &

2 i 453




18 | —% 75 i Wi di b

18 _I= A M o A A 0 T ) ] B i YGRS i G

20 | % 22 Mg dii b

2l 1= R A PR B = o i) > jii TER L L K

2= PRI AAF P PR F (=) >= 100 % i fdiib

23 |4 A s 2 i A b

24 = ] Fy ARt i b

25 |=4% TERHEA R (=i ) = 30 i e fidtiby |
e L b

21 | =% A b

8 |= * WA LR EIE (%) >= 98 KL N




S B FRE R

g
P74 \ (20204 1)
\ Y 20204F ZPEBUKHE |1 H $1 53 RRISE A e
] REER WE AN B [\ iy | PIPERA1S9STIS008
: EEH) RSN RBUN |52z 2 a N REUT
i e 5 I B8 42 B 3073 76
e %%“;_ﬁﬁ‘)ﬂ j-.l‘:.:,il: W 5 303 It
D
% 4 A
f&
E AR LA AMI204S, A2 10% . WS AEIE, A A4000 C e A, SRR AT R AR -
i
8 | g | AT GE: AT, WREEH, TOMB. )¢ [TRR| SR | R || =0 O
I s = 4E bR
2 =% B igts
3 |=% e B 5 288 TSR S 1 A
4 |I4%% T AR (ki) >= it} ERRGE |8
5 |IU% FARFE TR (=*4F1) Se Hi R |5
6 [P SRR R (=kE) )= i SE RTEbE |8
7 |9k AR TR =%+ Vi ii] SE TR |
8 |Mu% AR B (=kp) )= i ERER |7
9 [P9% EE R (=) P i E AR | &
10 (P4 AT (k) = i1} E IR |
11 |=% * X B R A IR
12 |P9% R (=) = $/R E R |8
13 [Pu% BHERHE (S0 )= %/H e EARMT |3
14 [J9%k ELgpiidE (=10 >= /R s dibn |6
15 |4 EREEE (= H) = k/R SESRE |7
16 |9 R (=) >= %/H e EAEbE |
17 V9% IR FE AR (%) = %/R ok {0 Al Y




S E R R

(20205 1)
- 20204 0] i A i 3 [0 H FL A 111250899416
Ak Kok E | il Epl130Raeaal101
FEE) Jobi 2 ARTOR [SEREMARL | 4 T G A R IR A W)
b E W S 50
%ftﬁ?"‘ o, R K 50
HAth 5t 6
i SFEHEH bR
{3 H w1 0] A i R 9 A RS Sm*60m, o ML 27 : B 206, | 50mzAC IR T Ak 34 B 25 A BBl AC SV, AR AT .
E Hobr2: 1 E A Aot Al & &b FL GO I RN 2 TG e, R afWhahs s A 01 5 Tatlk, P 8 TR A 400076 «
N
=4 e v B e N TN
o (M) g AT WRBAER, TR, )+ il gL | bR i
| -4 = R bR
2 4 YR in
3 |=% e £h I £ 26 TS R i B
T L L R (=) = i TR L 1, R
5 |4 R T B (=) i s fibdhds |
6 B 0 E ML B (=) il st i i 5
7 WEN 7 O F Wi B (=) i} J1ER 5t /O e
8 Y% o B b B B (=) fil e 1% (ko O
9 [JuZk 38 4 R i B (= i) i JER: % (L O )
10 |PY£R S R (=) i Ak (51 O WY
11| =% S i i 3 2 A TR LU
2 |PuZ MR (k) 3./ H s R fe)
13 Uk RN (=) %/ R yich {1 o W)
14 [JI% 0070 B (i) /R |eRifakn |6
15 |PUZR EXRBHE (SR )= /R ik %L o O =)
16 [JUZ& W EEEE (SsH) = 3 /A IER. K {2 L )
17 |P4ZR% R NE (xR o= 3./ R SE B AR 5




S BREBRR (S EFEW)

(20204E1%) ¥ a\
I H AR Ee e N $11113525160368
L) A 5*%’?;? AR gerigh | #% B85 % AREUH
4 ¥ 4 A A 38. 537G
i Hep: M s
W At
Gt B 250
H
it % 4
=) L B AF
k1. %2 EG A PR i a5 1000k $63. 5K, SIS, HI%¥E38. 57770, Tl H H UG s IE HIA B, Ji{E20 7
H | PR B R 554, MR P K 1400078, 2. RTFRESHA AAER, 7R R3F{E.
13, 4P AEASL5 T, CMAERNCEEZHMS—, MANRIPTRFER RS R IFHEL.
R JhRgvr| IR G AFUBUSAL, WRBE, LM, )x (R st T | T | R
1| —% - iR bR
o | = HEIets
3 =% S #b B % 2 UL it A 4 T AR
4 70 2% + G AR (Z=3xpT) >= i) TR {1, A )
5 |JuZ AEFEERR (Z%xp) >= H Jach L0 )
6 |/49%% SERFE IR (=%kE) >= B Ea e bRl A
7 /9% FAEA IR (=kmE) >= Hi e B IE bR R
8 LB ELAE AR (=xxm) = B SE R PR TR
9 |/ug AR (%) = B JTE R (0 )
10 [P9%% BREAAE IR (=kE) = B JE L IRVR &
11 [=4 N e e . e
12 |P9%% EFEE R (Zxk) )= /R SE R AR TR
13 (P9 WREER (k) )= /R % i FE bRl 15
14 |puzg EIEnEcE (=) )= %/H JE L 15 bR 3




15 |puzg IR (S > A/ ek
16 [pugg I (Saell) > A/R Lo
17 |12 MIETE R (Sa) >= /R g%izf{f )
18 |Jus RFIH I (Swrll) >= L/R e RN
19 |=¢ A T R e e S) >= s ER
20 |=2% LI ANV IR R IR (S >= ‘s ;f’;f;—';—; *’f =
21 |=%m S V4 B A 05 = 0 T el % B (o) >= 1 T o
22 |=2 SUR MDA 5 AT 2 R 7= AR T (S Ao e
23 |=¢ TR AR 7 i B B R SRR R S M () >= - T
24 |=% TR R R T LA EREOE (Salh) - e
Ll =7 SRR 5 SRR SRRV (e b= L
21 =% 22 B VI IR A R B B BB R BB (i i -
28 = 2 b B & SO (el AT - = P
29 |10 IKRERIAE AR (ki) 2= = e
30 mz D ZFHIR (i) = g el
31 U I%#fﬁm% é %;;'m') -

=7 kb Bh B AL R T = e bR &
e BAFPHITEL (S wi = =T
34 DU &% A A (=%kHT) = =
35 |=% *%l\%%?@*ﬁﬁﬁ‘*ﬁ@*fq# e = RIS &
36 |1 AREHUF IR () = i ek b
TR AR (> )
38 | =2 K HHh 5 K2 G (EA R TR - = SRR
39 | AU FRHIIIAR (= xi) = = EIEhR
40 |puzg MEAEFME IR (=) =

=% it fEbr : - : bR A
2; = P ORI VI 5 5 (o) = 99 : f?iﬁh i
B =% KAVEIEYIRIEE () = % & IR
TR ED AT FHF ()
45 | =% B W?E
46 | =% A TE bR
=2 {ERI Rt AR B bt — = o/ ekl
T -5 G R Ceege/ ) : A Rl
19 [z FR R B RA Got /R L




[ 50 [V4% K FE R =

51 [m AHGTAND A Gkt / i) - S
= TR | iﬂaﬁ]%ﬁﬁhﬁﬁi CRxT0/ 1) = R e w
52 TR BB A Gort/ i) > L
2 3 R A R Ot/ i) E R et
; PU 25 ST e - - JC/ 1 FE i br|
5z HIARLEFT AR A Gk ot/ i) = Jo/f | iEbE
G [ 2 A Bk Gt/ ) = P T
56 |=¢ %ﬁﬁ;f’;ﬁ& GoxJT 76/ A L) E 385 |Jioe/A Wikt &
o7 Iz EFHANNTHE Gooe/ - /IR eIt &
I T ERHB R e - N s
59 [D9Zy MSFETADBIBRAE Crrge/ FD) = ERE E 3H*;T i}
60 |z A B b Gt/ T = o e
61 [P EIP TR AN ERHE Cokrt/ T - T
&2 Eﬁﬁ TR Cooe/ T - /IR e kb

1 == Tk T UE =y = FeAES T

e e TEFETHARBARHE CexgT/F) o/ R TR A
65 | =% 25 W an 5 br
66 [ =4 T D X R P M 7= (B (k7 76 > i b
67 |=% P DR oY P R M 3R (%) - % A HAE bR 17
68 | =% 2 PR X 8 P = (8 MK A P B A LT (k) o= % sEHIEhT| 7
69 |2 RNV EH a8 PPl (kT3 76) 5= Jit  |ehdgki s
0_|=% o A EN RN A LA RN (SkTio0) = 8 Jize  |seftiEbEe
i) = e TR
72 =8 B s WA OB A S (=) = 20 A JE F TR PR T
3 |=% B PN L A (S0 - I S iR A
4 |=4 R Y ST R (k) )= % VIER 18: <77 e
75 =% e kA7 i FEAS ST R A 15 (= A ) >= 76 A JIER =0 b
6 |=% kAR S R A LA (e ) = 76 A sEdAE b &
e = A R bR
8 |—% A SR i b
79 =4 W R SRR
80 |—% I 25 3 5.5 2 P
81 =% 5% 2 GRS R AT LGRS (=) 5= ? % SRS
82 |=% FNVAE EAHEE (Zx%) S= I TR E
83 |=%4 B ES%. BARIESMRAREIINA REE (o) [>= % SE YR




S B AR R R (B 1)

(20 *E1)
20204800 5 EOXHP PARIK | yr 1966377561
R0 H A J L i g :
WEZEEHS ARBH |l | mEAESS5 )\ K30H
‘Ffi‘ﬁﬁﬁlﬁ‘ﬁ 583
Hep: WEUR 587 1t
FLfth 5%
g 41 A b
g [FRPEKS0K. WK, BA ML RKEA 6186 TR RE, WA MRS EE. HFTEr TRk
b |REEROEE, R RN |
26 | minmne| WRERGE: ATVRRME, WARBI WEMBR | mireem | b |WRNG|EERT | REECHE
1 |—5% '
2 |- uﬁﬁ_ , . : :
B PN N (=) I R s |5
4 =8 &ﬂlw ETRUSE g i) |ERIEE IS
5 |=8% (e oK) 1000 V% |egiEs |S
I E ] M ("“"Fi’i*’ Tk |eRiEE |&
= (Z%§) I ERES |5
8 =8 ﬂ.’hmu (i) 4t RN |5
s 1= ok 0 [ Y et i (> en ) & EREE |8
10 _|— PA %iidc
11 :_QL AU CTED %l irhed (100%) = 100 \ T B I
T = By by
13 _|= A H CLED SEm i (%) 100 . & Wil
14— i A firhs
15 1= W LA Ceon/ ) - /Y AR RS
16 |- Besa i LB bl (en/ VAR ' 580 n/ ¥k R
17 _1 % oAbkt
18 |- iy




-

-,

S ERRRE (SEER)

(20204 1% )

i H 2%

20200 3% % R 0 ]t M

A JHE BEIE Mo Re AT ’\f*df 4

M 4 H 13526160368

LI

CEZY T E N

ﬂfi F,‘i!

W Z B5 % N B

II.[[”
VI 4 5 e ~ 38. 50 7
ey Hh., B ;
'EE'&}:TF‘[’H f n} !:,]. o & J_)I_ui |
(Am) W0,
H

o
fith 7 4=

4B H by

Wip = FEMS H OIS S AR R B8 3100026, 73, 5K, J2 18K, B#T38.5 8. BIHERGHEIEBEE, HE
fﬂﬂéﬁﬁ ZREESSE, SFFPMRAET00078. 2. RIVESNHEHR, FERESE.
SE5EHFTE, LTREANEESFRE%—, NAN MRS % RO BT IR

- S
H
i

. #PE

| RS RS  REARGE: ARG, WABGH, MG, )« |[in| s | TEF | BN o

1 5 et ‘

2 I—% SEiER

3 |=%= * BN A X MR H TR

4 |BZ T IHEEE (=**5) >= i

5 |Z AEFHEEE (Z%xmE) )= ii]

6 |Rg SERFAR IR (=%xpi) = ]

T_ng B R (SwriiD) i

[T AR (Swei) = i

9 |z B E (=) )= i}

10 [pugy i AP A TR ( =+ ) B i

TEE? R AL B 5 AT

12 |/i%; ‘IR (=) = %/R & ETE

13 {1z PR (S = /R LRt E

14 9% EVIFHEAE (=% H) 2= /R RS PR




9%
LY iﬁéﬂﬁﬁ_ﬁ_(;**n
ILE x[%%_(é**:ﬁi =
f;& }Zj\.ﬁ\jkg?éyfﬁfcﬂkﬁ{ﬁ' (Z=%x) D= L/S 155’112451‘3‘: -
=y CALIOER S VHMBPC AR B (>wx MR UE RN S
=% R 0 55 66 Pl M T el T B ) = i AR
=¢ AR AL, 4t B X (=54 A e b
= ﬁlﬁhﬁg;ﬂq"“ ‘EL-@JVEE%E%H&B{E'&E&W,;‘ N (e ]>= T f{il';:.!_..jl‘{lf i
:5& ﬁmi@.[‘iﬂgﬁi{{%ﬁ{tﬂ&ﬁﬁB*M\;- - 2= ;|: - :}-‘-".I.};:jh:d; )
= o « HiARdE S e >= HERTIR: 45
=73 %g%igﬁﬂﬁktﬁg%?ﬁﬂff}mﬁ‘j“*ﬁ ETINE t R 5
=4 U HE T . SR = N TR 5
T2 *mﬁ%#ﬁgfm‘fiﬁ%#ﬁﬁm FACREEE (=edh)>= ); JIERT U8 118 20 ey
PU 2K A TS 0 AR (?*;EE)\ I s s bR
VY 2% ;i%"% [ (=*xp) d= e =
=% SARFHE TR (s >= ! s i3 | 5
P92 S AL AT = = i b
P 2% BOAFE T (i) i e 5
=& {EFPRHE IR (= p) >= = =
T R 2 i 25 R L, = i PR I
L2 B {RFFHTTR (ZjiT) - e Wb
=4 HE AT B (= i) >= - _
T Kbt &% KL GHED R R >= B s it i | 75
1% ﬁf;’qﬁfﬂémﬂ (>wi) i e dit b
= _ T T e >= =
= R =2 >= 2 i iU 7
oy IS H e A 7
=t s (X R AR £ (e EL
:'gﬁ KR E RGESE (=) — >= -
—4 Sk FRIHENY AR (Zxkh) >= 39 . TR IEL 71 ki
— 4 b, ] N e | 7
=z A - S o
= EITENIEEE
M5 1 G g RhBh AR AT (xIT/ )
A p B R A (eon/ B = oo
- = P R R
T PR L




~ 50 [JU%g KT > ——
51|12 f@i‘lgitw’m (R L/ ) : S e
|52 [mz B MDA (oot / i) = 7o/8 | R E
5 [z SRR AR Gt/ ) - /e e
54 P04 iﬁﬂiﬂj*}ﬂﬁﬁm“ CrI0/ ) = Jo/m | e bR
= : BIARTE ST BB R ot/ pr) = o/E e aigbEE
e *ﬁgiﬁgfﬁ"ﬁ*"%f&* (kT / T ) - Jo/H el dh
= POEFFRBIRHE Gl o/ L) = 8.5 L/ B SRR &
of |z LSRRI Grrre/ o) = SIS
T TR T G /I - 7/ IR i e bihal o
o9 |HZ% YEFRIALBIBRHE CGoon/ B = 7o/ | i
60 [PU%R EIRFAANBIARME Croxon/ HD) = Jo/3 A e RIETR A
61 |D4Zk B TR R Cekor/ ) 2 76/ 35 || A
62 |M% WY SRR BN BRHE Gt/ B - /%R [ Risti A
63 |PUZg TR A BIbRIE CGexgn/ B = o/ KA E IR
64 |—% R o 1
65 |—%% % X dabr
66 |=% TP X 5 Pl = (37 ) >= T3t .u_—.z.iﬂ%f 5
67 =4 S PR3 A6 Pl P [ LU IR (= atth) >= % s R bR
68 N—¢ S DA (6 PoNp PAE S H AP BB LU (Sah) D= % bR
69 |=% RPN (] (S+TTTE) >= Jit |t fb|
0 |=9 Jodoke it ST L4 BN (Z#+F70) >= 8 57t i f bR 2
W= Ml
2 |=¢ Fr b s RN A il ABL (= A >= 20 A ERIEE T
73 =% R a7l L B A (%050 >= 1 ISR T
4_|=4 RPN B T 3 R (k) >= % ERisEE
5 |=8 ook ok 32 i AN RIEPE A CTHL (=N d= 76 A E bR
6 _|=% iy Zh ARSI LIRS (=6 ) = 76 A B bR
N \=% %) SR 1L )]
8. 1= ] FRLE Y e bR
79 |—2 MR R
80 |=% JIR 55 Xof S il B S R b
81 |=2 52 28 G ST R LIRS (>0%) )= 70 % S R bR 75
82 |=% RWEE MR (=) - % SE AR PR R
83 |=% BIERS . BARESHRWBRIEIIA GHERE (%) |>= % SE R &




-m%lﬁh$#ﬁ$ (ZZER)

20209 1% )

: ik et i E fa R L
L H 2 2020 S 1y - S5 E AT 8 K ll:.t | FI T A g fa2 1% =
28y US| Ko v i 13027141876
EE ] C R E N gy |[WEZESILHBAR
i 11_;.
LY G SN 3003 It
r"r
s Lep, WEGR 5 3017 6
() LEH AR ]
HoAth 5% 47

1 H b
bi [1frl: 4kt ﬁi ;Ju:},f l. _J_*]‘-: _ _ __ ».
FURR2: M0 & KIE & AKBES, SETHZM SR 119579238 A1 8 Ml HE FH 38 FE
| 2% LB bR
2 B B 1 b
3 W /AN R 57 /K P 5 6 o [15] 4 Bt (= ok i ) Jg R - i, O
I NPT ARAEE R P Mt (= (b)) ) 1 R CMb) [ liibn [
o[- Bl Dl I AR (= i K) - a0/ S e 0
b |=% HIR TEE (ZxFJjiK) 2= i 0 O D8 11, i e
7|2 AH N KRR (>l ) e eI O
8 =% o B ’J\"H/th i (=) = b e BiEh: | &
9 2 de A HE (X 1T K SO B (= ) > A R | &
1) 2 i & 16 b
= I H (T S EMAE (100%) = 100 % R | &
12 2 i) R 45 7
S KIH (TAE) FERRBIFE (ZH%) - 100 % TEEN | A
14 2 AN b
{15 -2 ,r; it LAR#hBhAmitE Gexgo/2F %) S /¥ KE EfsbE |8
T E BRES AN TR MR IE CGexuo/ i KO ' o/ RLE &R | &




=S e AN L T8 T TS N e i e Rt e S L e

W it 475 by

|8 7 2t i dibn

1Y 2 P e 1 S A O K R (=T I WL T s
20 /] th 22 % it by

. ) B RIS g i B (i) Yl [ AL AR
20 | 4 S R BT RS (=xk) ' i b At by
iR Y | s R b

24 % UESESE ALk ks _
I ARV LA PR (=i ) 10 i i B b
26 g il 155 1 4 b

27 4 IR 35 At S i 5 FEE 41 b

28 2K J 5 0 LA L1 B (= ork) 95 s b 4 b




2020 5 L ORI P2 it g el B0l H 538 Bir R HE

o (20204 1 )

U R s : 20204F Sy L DV BURAER PR S st A | L)
' | o A | AR | Mol s
LI A AU 7% | 2= TINRE VR G bR iz
\ X 4
N s S |Emnsan BFA
S D o A g
e R i, = B . : hr i = e
(T] JL) Il~:|||- Ul/j-l,{‘f/_{(;r\k LAl v
oAl T 32

o Ak

1 H R

Hbnl: SmnEKSEEKEES), REEOOS LS CRLE A6 ) 110G FE (e 258 561 i il i
HEmR2: 19006 57 511N P AR I P LT a6, Gk ) k.

% i 7 o

£ Bt {5 A

e 41 8 2 I B 7 RO
; | o Bl i [ B '

\%
#
2

Ju AR AR B (=kpi) i
I 25 R R (=) )= il
U FrAEAPHLMIRL (=%x4) = b
e FEAEFPAR B (=) = i
Juzg PRI =k ) b= Hi

LA R A (k) >= i
4 et

TE IR (k) >~ S/

FII (el i/

— s 5= [t
LA |l |

JuZi EdP fe it (=wxil) 2= s

Yig); F AR (=4 b)) 2= A

Puz WA B | =Rk L) : 3./ 5l

U2 WO T B B (=4l ) : e/ ft

a2y WG e =F%b ) 3./ Uit br |
4 e R IR DTN | 2 i . 1 i~ | gt : 1[
4 Jg o A b B A S X R Jy S A (k) i ¢ ik |

|

L T —— ek 1 | -
il & b A b4t
7 F¥F") - J {4 R R




AR AN G T by g I

22 =R T (SsA ) AT
R s o PRI = 5 Y s i B TG R (= - 2T SRS b
_]1 —-{& 4] o il B /s e B8 b L= A
Ty T —
—i AR oA R BRI S AR i
0 -2 e = L YA chy B :
=& SRM LA A\ B vl - - Ll
21 |=g i (o UBEHET R EAA BA, LR - R
N T T T Ll £
S o _ fk. mie) T e
29 [z b SR R A YA L e
30 Tz KRR TR (ki) = —_—1—
= l”_{_f;j - AR (i) = = sa ’;_;;”j:_ -
e FORA AL (S i) 7 = —
T (LA o L R
2 [ng B AR (i) =
e L TEVT R IR (= %%4iT) S S
35 =i S R 42 o 2 b R L B | = &
e BRI IR AP A (= erpi ) 5= :
37 |WUg S SR LGB (ki) = )
1l Bl FLA AR RIAR (i) 2 =
8 | % e AL # 5 2 GEAE D B LT =
9 |pugs AR R R (=% ) E =
T [T WL R IR (> =
T 7. i 5 b 1 -
2 | % LRI A I o s (=>kh)
13 |2 A P RE (=t % i
- K T AT (=) E L
15 Y By Eiztor ;
6 | -2 AR
17| % {4 R b bt
L VLT F o i e B Cetn/ ) e —
1Y pu A7 15 liiﬂj%l"ﬂ)}ﬁﬁ/‘iﬁ (**)l.]/_[_;i:i' ) - ”-..- : ll‘l‘ t,L_ .] }'1 ‘.571\ =
50 |P4Z K A Gt gt/ i) = S IR o
?I VL) A A7 T )b B AS (ot /) ”f_ =l i ‘E]:_i b 1“
52 {4y A A RA Gt/ i) Lol ERIAMN 5
5|14 YL A Gt e/ i) Sy e
o1 V4% P {1 25 I A Gk / i ) i ::: Tlmlf] -




= U #1%
Sl [ T L /3 rE
57 |P4ZR Fie g At JL/ il Emditr |6
=l TR - ?‘*/E? FRBIERHE Cost/aey
59 |1usg WEIRFH AV Gt/ ) S A N V1 17
T ITER i -_?‘E %{tﬁ%bhﬁhﬂﬁé Gkt / 1) o/ A et |5
51 [Pz E BB Geoe/ 1) Lixh (SEIEG 15
62 |Jusk ﬁ%{ ;T 5H %]_‘Ej} bl Cerop /1) L/ ’ A EEfity | &
63 |4 ”j?f?t}l%hiw bRt ekt /1) JL/ EEfRbE | B
E4 s — RN Goor/T) o/ A Bk |6
= _-_-if-j&i 2ot R T bR
67 __f)i glfimu???f‘?:‘[klb‘{ﬁ(2**})}[_') P T T -
5 PR 0 DR 72 ) 2= [ B R e (o) = AL
2 R . X 25 8 ) 7 b T E e T (E et % -
68 |=# (=) PR 1 L 7 7= 5 4 X £ 6 L e
~ _‘-2’ o e e 5~
0: ——-rf& ﬁ‘lk%%&‘}ﬁﬁjig}jﬂﬁlﬂ ‘:l"i"“fﬁ ( >* = - Al - JE :E;-‘l'ih‘i'; i’IZl
o= : s =k o) 6 H It o e kn 7=
70 — 4 ) oo R g LN ST O NI ' i
T_ | ;’}g L2 ahy 6 Hit JE EIRAT =
2 |\ == *% A )
I Fef A GRS wai) T AT
== B Y S 07 TR (S ) 3 —
— e R 3R U FPALTEL (S 5 1 s
16 |2 K SRR R R A BT (S A) T LEIH
~ - A R i de b - 6 {2k
18| -5 ] AR MR b
5 [ 4 7 [ T
ST 77 25 0 5 8 1 Fe b
TIN5 T AR A LR ESE (%) =t — _
82 | =% T LT E VR IE (=) = [ Tl =
| : P . Bk dn S MAR LB R Bk & i ———c
84 X fE (=%+%) - _
== o e i~
_ A, AR, IR RHERE (= - iE B b e
84 | =% *5h )
L] ’L :'i : ‘h f i




S B FRER IR (B ERIR)

(20204 1)

0204 Sl L1 B A

an H foeg A&

13525141876

pr ol e - i W
s il S il i
L) 4 £ BL g ) LN DO | S0 1 REZA R TIN PN
WY A SLAL 30 )L
Wi 4 1 i
f ;:j T;TL JErpre WAl K 0/) i
WA 0% &
1 H by
Hobp L v ah KSR S22 1
Hbr2: WrahiiM95a) 1% TaN
Hobra: Bk o g P 2eat i 30500
\f .}" ¢ - ’ 1 ~ -?’ 1 - ; M . :
fﬁzﬁ*ﬂ MRRER ﬁi‘lﬁg}ﬁ)*%xgﬂ#& fabatEi | fEbefE | BEECRAL e A S 5 B A b J
Zi 1 4 b —]
K £y 4 AR
g S £ 5 265 I A 4 B cfl B
Py £k b oo R (=) jil A i 1 b
pu {o AR E R B (=) i e Eiek s
e U S b (AR (=) i i BT bR
[lEE2Y ir 6 D ML A =k i) ) i) L % s oD
I i fk}f"'fll[liﬁ{‘!! ( =%%i] ) ~ fil S b
Y425 B Rl R B (ki ) il T Biaton
EEL Gk BRI EY (=i I g A b
% K fh I A BT S0 TR S KU
Py £k RN (k) K/ A i b A b o
ICEZN WA R (=) h/ N i AT AT
P =l L'!v“?r-‘ﬂ ‘t‘s\'li ( =xxbl) ket SE AT R J
EN ERmBE (el %/ b S b4 b |
TER © FR L (=) %/! i A ffi by |




PusR YR s (=) Yo </ W S G b
Vi fORIEHE E (=) bt S/ H SE A7 b

=1 53 PR 3th DT A7 (8 P L MO (%) [D= L 2 ke 1 by

1
2R Aol | A 6 s A e B, i i Bk

Bk PR I Bt X VR O r sl B K el (X (|0 8 il JE B IR b

=R P PRI (X 7 L. 2R 6 Rt B AR 6 4 = i K iE B AR b

/
2 B VA 0 i 00 90 0 g i 5 T i B ff b
% B AILOCR Gl A (3 BRE (=] i i B 45 b

-2 R X % . LA G RIGILF] N i b

- PA R0 X SRR AR (=% ) |- A ACh: %isk o0

6007 L Y B 0 T M 1550 S D It AL B4 b

4 S 1) 4 F i T b
U KRB (>4t i e

N EFPHLHIR (Z=%x0r) = i S A b

125 EORKRPHE (] B (=*xii) il i i b
—%% £ 7 A L e e o A
T B AR B ( =0k ) > i AR
I (S FRRMELIEI R (=A%) [l Il iz ko
—% k #h i & 2 M A A (A
Ju g R B AR AT B (= ) i A 15 b
U4 R R (=) )= il i B AR b
— 5k s 11 2% K28 G (EY) Rk i A
e SeuF AP RL (=km) = i JE & i br
W7 FRAER AL (Zdekp) 2= i JE IR
7% i 1G4
7 M TR T Ao % (o) | 'u i A b
4 A A RE . (=) e L AL 141 b
4% sk e A (=Z%H) )= IS ixhan
I} 16 br
7 Y AfE T
2 (A fh O Al
I o i S s AS /i) JL/ i L4 b
U4 {88 2 b WS AS ks i) IG/ il A b i
7. AL ¥ SR WATID: JL/ ] L 4
U 44 A A7 YA R I SAR Rk G/ i) L/ i L AR

I (o (O |0 |0

L% >,

e




AL = S R AL

52  |VYZk [OK p B R A Gkt / i) = JL/ 1l S E R b =) |
SR | LB R RN Ceon/p) | JG/ i JE AR br &) |
51 |P4k i A {8 ' 55 KR ERAS (v B/ i )= JL/ i ik %izkas & |
55 | V4% P2 R R ER A (g0 D JC/ R it Siaton = |
56| -9 72 98 £ O b |
Tl [OEF b Fe B AN Cokgn/ 3 : s/ 3 T i 75 b & |
55 |puzk T B A bE o/ k) - B/ i B by |
59|19z RS T 5 Ah AT AE (o e/ T - o/ %k i B fit by |
o0 /Y8R AR th bk (xxon/ M) /R LT Jl
ol |PYZk Ef 75 fh B brdE G/ ) e/ H i i 4R bp 4 \
62 P4z} S TR I bRiE e/ b ) JE/ I H SE 15 =) |
o3 |MUZ% 6 238 AL bt e/ b1 6/ 3k & B3 by 2 i
64 2% | {EbT '
b5 4R 2 A mifE b
oo = 74 L liifjf EVh | {E (=%¢J3 1) : JiJt SE 45 b I|
67 | =% X R ol = R R & (=] ) se G T &
68 | < 22 [ 0 DX £ ol P A XA 7 A = . s B AEIn = !
69 | =% Tl B s = b E (%)) o= 16 JiIL i AR \
7 B e ok i 2l AL A BN (0= 3 J3 G ST B IR T ',
1| % i 2 R IR bs l
72 -4 5 5 2= M ar a3 n 28 A ol A B (0= 5 A e b |
73 _|=%§ i 8 | T R RS A (ki) >= Il & B bR i-
7 = Heta i lig SR (=%%) = % iE 4G T 'J
S E o ok 2 SR B R R LR (== 5 A iE B R bR & |
76 | =% T R o A L7 G e 5 A e BiET [2 |
77| % A 1T |
78 | % ] L T ]
o | 4 |mEnins \ |
0 | 4 % 4 B BT T T '- o,
4 A S L R IR A L LTS (=) Oy A be E j
2 folb2e s EIRETY (=%xh) ' L A b
> % IS % . 5 AR S Al BRI A S iilan
<1 4 T A, A A AR ] 3 A




S EREBEHRE (BEER)

(20204F 1)

Ji H &5

20204 £ 1Ly FUEEA ST A o

R 5 H

HUH i AR
Hi il

cfi D%

13525141876

L] A% B il A A RBORE | SR A W 2 8 5l DB REBUT
R A 3043 76

E’iﬁ}“rﬁlkﬁ £ E T f gl ol e o 5] e

s o W AR K 303 ¢

At 38 4

5 H A

Hrl: g fras NHlLa, S S Raedtid )i ﬁé
Hbr2: Wa N80 115 ToAN.
HbRs: BnERey LR 3T 2531 c.

fabr

YEAR AR (P AGIBRAE, AR

$R bR LN |

e B AL

fabn R

REZ LR

* B, ATLAMIER. )*

-2k 4

4% HEIEN

-4 s b B 2% 28 IR g 2 P A Ch A
puZ 4 G R (=) 0= i SE B8 bR o
WE R R (Z#xim) = i ERIE a5
PUZR F RS (8D 0= i SE R AT &
W HEFMETIR (=%kpi) [>= il e AR bR 5
e A PR (=) [ il SE AR AL &
VY& JER R EIAL (=xkE) |2 il & R bn B
TN KA L (ki) | i SE R i

) * NN E B X R E
E R (k) e/ SE R bR A5
Pug R (k) S/ H SE iR bn 5
e B R (=Hxl) [0 St A JE E AR &
e G A R (Zxkbl) - %/ R & B R T &
e i b (=) soMVa: AR AR iy







92 | PuZg TR B #M B A G /= e br A3
SIS VL VR B MR ekt /]2 st g br A3
51 |Jyzg i ALE P TS AR AR A (= & BB bR &
S L 25 AR Coxgl= 2 bt fi b )
56 | =% FE YA $1 Bh A ik
SV VL' A IRIE RN bRAE (ko / 3= EEfER i
o8 |4 IR FRAE ot/ 31 = B e be 73
TR X5 TR 5E #h bR AE Gk st/ S = RIS b A
60 (V94 F IR A BIbRAE CGekgr/ L= E8- & izhu) &
61 [PUZk E9IRFE AN bR dE ek i/ JE IR bR &
62 |P4# B IR0 AR AR IE Geur/ W & BHiE by 5
63 VUK 8 RS kb A e G/ W= Tk Bk A5
611 -4 L@k L
65 2 o1y SR LD
66 4% T A [ (0 b= (8 (= 0] 0 I8 B by 45
67 | =% B I Al DX R €8 ™= (L [R] b i ff o= R 2
68 -2 4 A [X R R b 7= b X > & B bE %
6Y 2 PN R e B A i | i = B P i€ i br 5
70 | %% ke ok ke iz AN 14 4 4 >= 3 E R 2
71 i 2R A IR bR
2 | =% FE O iy A B N FLi> 5 S A b 4
73 sk 50 b R B R (=i )| iE AR bn &
74 Y el hin A E (o= B 4R b B
75 -4 Kk kT @R R AL 5 JE B R AR Iy
o | =2k Kt S R LR A LI = 5 T2 iGbn 5
77 2 LA R
78 2R AJ RE 4 R 45 A
79 -2 it 55 8 £ b
80) 4 Hi 55 A 50 R 4R b
81 | -4 Sl s i NV o WL DAL B = 98 SE AR b
82 4 VLR EIREE (Z%x%h) (- Sl % fal ot
o 4 FHEIR % . AL SRR EH]D = W b
N1 2 A SR, B AR, B - & BE b




FY B (S SR

(2()_20&5{5
i 202%‘&%&%@4& |5 E 5t A
gy [ e s ox
EEH VS wEarLEfm  [sEmes | AZERRBTRASMNAE
Nee g s/ 639
() 1. W EEE K
oA B4
R H bR
4 0 H A Hirl: THMSCHE, Tsciiibfiigeoorise, Frrsklr {23007 7t; b
SRR Bive. FHRME, ButREI45SRE P EENAR, PRSI, R340 REAOAES T, FAKFTSIRE30007T Ll L
=22 ?‘é‘b}?i& FRbR B FR (- ﬂiﬁﬂﬁg{é‘:}; HAEAEE, T LA forrtd & Fetri E%ﬁﬁz 6 =Y it v BEE OB
1 |—% [ s =150
HoatiEbr
2 _|=% S thBh AR AL AR AL 11 ix
64 |—% M fE bR
65 |—=% 2 F % o R bR
66 |=% TP i X 4 €2 722 M 728 (=% T3 70D >= Ji7t el |6
67 =% Z R H DR oL P (E R EE I (kb)) D= % TERER &
68 |=¢% 2 TR, X 2R £ P = 0 o M (X A = S B A L = % A Ri1 I e
69 |=% FAV R Eh N (Z+T570) = Jijt ERfEE T
70 [=% Sk kA I INE A O 2 E RN (Z3T]>= 52 JiJt EEEE |
1 |=% A Ry G =LA
2 |=¢ e o e A R IR R LU AL (A= 85 A EiiEbs |6
R ED * Ak Z P ERMA LS (ZA) D= 180 A ERIEN |
76 |=% *o RS R A A DB (=) D= 180 A EEEN (&
7o =L i R PE AT
80 |=% IR 55 A S R b
8l |=¢ =5 AT SR T REE (=) = 90 % ERER |&
82 |=2 RWEE FHRHEEE (=xh) = % EEER ||
83 |=% FHE RS, BRI S AR A SR> % AR |/
84 |=% RIS, PR BREREE (== % EEAE |




S E AR R (B )

(20204E7) }
T ﬁ}*,;gmﬁhﬂl e E—— >
ke A SR G [\ i pER A
]  BGtR  [soied | MEEERMBFRESAENLE
@M 66. 248
Bt =
pitek Hoopo JHECRE 66. 248
oA 5% 5=
SRS H AR
SEB HRL: BRRAEARE TI2A, SSIEEE P4 P k30007t Ll .
Hr2: RAEFERAGE, BnfHE P BN
fatrdk | 1RFRE R GF: RPIBRE, HAEBH, W | 5 = e - B e
#% &* uw“%o )* ﬁﬁ ng*f]‘{ﬁ Eﬁ.iﬁz %bﬁ%i XE;EHLA?E*E_
T A T
20 =8 R TR bn
A0 Bh A4 AR 94640 SEJ K
54 |—% Res ighn
55 | =% 7Rt ST B L0
56 |=2% 25 PR X R B 7 =l (4T3 J6) = Jit VIch: = 2 S Y
57 |=4 F R DR B P L P [ B (Swe>= % Tiighk &
58 |=¢ F VL R £ A o XA P (A R 1= W eRERE |5
59 |=% F R A AR E (Z%HTE) D= JiJt EREE B
60 |=2 XAk EHIMARAOSEREN (= 3.6 fik  |Eftigbs  |R
6L |4 H 2 Wi b ;
62  |=% e PN Al S R Uik A (D= 12 A FE B AR o
63 |=4 B P B R RER (S s T e
64 |=¢ B LA ) R (%) = b ERfEE |5
65 |=% ok ok SRR D3 (=3 A X0= 12 A ERIEN &
66 |=% * @R A O (A= (12 A VT =1 N )
69 1—% W E IR
0 _|=% A5 0 5 S A 2
1 |=2 Sy FRAACHRE () D= 90 % ERiEN 8
72 |=¢ RWAE FABEEE (Z3xh) D= 95 % e =1 S )
T = BHERS . R S AR BHGHIIA Rip= % A e
14 |=¢ SRR STHEAR . BT R P RE D= % EREE (%




S B IR RF(EZRIR)

(zozoffﬁ\ _
. Eﬂzoﬂiﬁlﬁ} é’fﬁ: IJ\F" D1 k& :: £ 356
T H A FK Eiﬁwﬁrmmwn e s 13569218319
EEI ngéi;.tm,miwrm S 6 A % B AR RS M AE
T 4 A 704. 14
= St MR 704, 14
HoAh BF 4
SEEE H AR
S L TIHRRS, fosiEm AR A A SR, S AR A 200/ L L, B R E LI (170075 76; B bR2: ST FIdid
NG, MRS BRI T, i A AT SeE P s ol B
P IR FR (VE: 2!@!]&#&@\;%3‘%1‘%&. ATCAIRR |seimmem| dbnE | pEas | iR B LR
L =& 7= T T
== b8 L8 (=L
K FhEHTEE S A Y= 668 =

64 |—% XM IERE
65 | =% 2 5 M 5 bR
66 |=% %% PR (X A Pl P {E (=47 JT) >= it jXeh S i LR &
67 |=% 7 s X R A R HE K E (=) >= % Jich {00 4
68 [=% 2 PR 1 X e el P X AE P S E RO LEE (0= % SE R fRAT 7
69 |=% ol R A e FeE (Z*kJT70) = TG E HAB IR i
70 |=% oAz A A O 2FE SN (S0 [>= 2000 At SE R TR IR &
7 1 e - LM iEn
2 |=4 i o RE A B I A CUAE A B (ZxkA) D= 600 A ERERE AR
74 |= O A Ak R ) = % ikt 1=t )
75 =4 Sk ok s A R AR A O (kN )= 600 A SE AR A s
| =2 S AR E A A CURITH (k) >= 600 I\ 1k 6107
79 |—% i B PE R AR
80 | =% AR 553 B ik = FE AR AT
81 |=% 2R AR R DR (=%xh) = 95 % sk %=L N k)
82 |=% RV E FERHRE (=xh) = D= % ik §izL iR o)
83 |=¢% PR . BAESARIEHEEIIA RHEE = % ik %1z, 0 )
84 |=% SRS R, ErER. PHRERPERE (o= % S € =17




Y EIRRR R (S EER)

(20204F )~ - _
/ U [20204 7 i MLk Ak il (150 H £ 33 R
pes VoS i AR il
T N s arunim [sEet | mes BaRBIFRASMDAE
TRRE P S 320
L S WIBHK 320
HAh % &
SR H AR
LA b bRl X33 2 5 BURE R ek %20, 158, BT Al SePl st B - K127 76, i BB ABURIIET 25 L, A H 5000 7G.
H#r2: WERA, SERMGIERE —ZBER, RELEFHN.
A5 | g | FRETRGE: ASUBUIRE, WARBE. TUMR | gmpm | feime |RRes| SR | RERORE
9 = [ae ek {17
2 |=% SR 15 by
e b Bl 7 i LA T e 4 A
64 |2 X 28 TRAT
65 | =% E2s ) G 2 )
66 |=% B R b X 2 Y = i (4% 73 76 >= it TR |
67 [=% 7 X R re b P R EE IS (k) e % EREE IR
68 |=% T X R A P S X A= S E R EEE (D= % EREE S
69 |=% A EH A== {H (Z*xI6) >= Papin ERERE &
0 =% KA RN EA O EFE LA (ZxfIT) D= 16 Ji7t JERARE |2
I =Y 2R HE bR
72 |=% R SN R A OB A (ZxkN) D= 8 A EERIE |/
3 |1=% KL E I B R (kT >= Tt EhfRbE |’
M =% R ag SEE (Z%h) = % EEEE (&
5_|1=% *ok A Z R KA OH (= A) = 70 A Vi 1= N
6 |=% * A Eh AL R EA DS (=) D= 70 A ERIEIR ||
79 |—% i i AR AR
80 |=% HR 55X} R TR AR
81 |=% THEN T EREAOBERE (Zxh) >= 90 % EERE |/
82 =% RN EE EREEE (=%%) = 95 % SERIENR |/
83 |=% FHERS . HEARIESARVEEEHIA REERE (>= % ERTEIR [/
84 |=% KRR, AR, FHRRPHEE (Sen)>= % 1A G




)

\ S EfREBRE

(20204 1) _
. 20204 8X 5 2 R IEM BRER 01 H f 5K LIRSS e
T H 44 5 Lﬁiﬂ—-jfﬁﬁﬁﬁﬁ L H)ig} Sl ¢ o/ EUR13837707856
FEHEI BALE 2 N R S it A7 - MERESIEHLEGRAF
ERETE G 40 3037t
%%ﬁ_i;ﬂ S R 3073 It
HoAth 7 4
5! o 1 H br
& HFrl: 8 BFTMTE400%K, ER50MMZ5480K, FIR32MMBIMTHEr36120K, ELA%1 OMMRGRE: 18254 K A, kiR —ELRE. HiEs
H |EE~EEEE, TR ST AN I8 NiTatil, P EIs00076, AEE A oo fae i 2 80E IR AL RE.
7 H #r2:
s | TARSL GRERERR GE: AFUBRAL, WAREBS, WUMR jegmmm | e | R HRbRE T R L R
1 — % r=t e
2 |=% = dhbs
e, FERME >= 22746 %
3 |=% b AN e | N i M 2
4 |z + G AME R (i) = i) i B IR &
5 |Pu%g G (=*kp) >= il JE R HR 5
5 Ju 2% SER AP A (ki) = H JE HIRPR &
|7 |z o e TTD) = i 2 AR bR &
| 8 U5 WA RE LAY (ki) = Tl TS g ff iy =
| 9 |pu% o AT (k) >= K] SERAR R [
10 |Pu%s PR R (=kaT) >= i} e B EIR &
11 |=% * b BIZ B R IR A
12 |JU%% HFuEE (=xk) D= /R iR i
| 13 P9 IR (=) )= k/R iE bR 5
|14 |JiZ Ey e (=xxH) = %/ R SE R AR bR i
15 [vu M (=) D= I/ H E IR 5
16 (P4 W FEE B =k ) >= L/R S A 5
17 Vi s IR p . (=R ) D= k/H E R IRIR 5
18 |Vi% 17 R (P &L/ S it 1 b
19 |=% 74 AL X BT R e b R (k) )= i iE AR bR 5
20 =% I8 Al FEFE VR 1 e B S A (=) >= I i BH bR &




NET SR DX g B (6 P M B R frl XM (o) = A~ e e
TEE ﬁﬁltﬂl‘i?‘a‘m\ SRt R B bR R SR R T = fl\r' - ﬁiiﬁrf
TIEL] e 5 IR

ﬁ__zﬁ SEMLCERC O et = v il
= R P DR I A 5 AL REEE R - % b
2% =% PRI X 5 R A KR <a**ﬁ+ﬁ M%: s T
27 = (7 b 3¢ HE 1 7= i 3k |2 o W T ek }\ thg-‘}r‘!h:
_ - EAL A HE T A Rl B R AR HR A= Il s BLHPR
TR LT e N ' '
29 DY AKRERIRE AL (=k i) il IR Rk
30 |P9%k AN AR (k) il s b
31 |Dy%g KRR A (e = i e gk
22 =% FARBh AR L L
[ 33 (9% B AR R (i) i i B RAT
| 34 [puzk e PR LI A (k) >= il s AR bR
| 35 |=% S b 1 #8252 b4 o e i B
36 [P B AR A LI B (=i ) >= il R AR
37 g S SR [ 5L (=) = i e AED
8 | =% S £ I g 252 B A b i A
20 (P4 SR LR (R = Hi AR R iERuD
a0 [pu% T D) b= i SE 46 bR
[ 41 |—% B HE b
T e o WL K T AR U R (=) >= i w B b5
B_|=% AR (IR 5 (=) o 3 L b
14 |2 AR AHBIEFE (o) = il
| 45 |4 i R 5
16 | AR bR
17 |=% (PRI RLEL B bt
15 |PU% o BN Gt e/ i) - LA R
49  [PUZk R BRI CGex gt/ 1) - 76/ B 7 B4 b
50 Py 25 KA #h I AR Ckk g6/ i) = Ju/ i jE E AR bR
51  |PUZk N R R I AR CoraT/ ) = JC/ B SE AR T
[ 52 |Pu%k TR R R R Gkt /B = 70/ T 3 BE bR
ss [mu% R R AR G/ ) = /T 1 et
5 % WAL B AR A CRE/ ) = 2L/ B LR
55 [m% 2 R T/ B = L/ s
F 56 |=% G =R L i
57 |pu% AT et/ k) = L/ L
o8 |z BB B G /%) - i/ 24 Siin




ety a4 BT MR AE Cor gt/ 1) = /3R T T
o _|I% ETRAA BbrdE Cooe/TD = R i
T (177 L5 FEUANIGRTE Crt 76/ T - T =
62 |2 WY TR B bRt Gk e/ T 2 T oy -
6204z R FEI A INRAE G/ 1) = SENTE T
64 |-%  [Maifebs 2 -

65 | % 2R R b
66 =% A PR 3t O 4 € 7 Al (S 70 ) 90 Ji It & i fahn &
61 | =% BRI DCRE el P A [ HOR e (o) o= % G b
68 |=% B PR DR 6 2 M {8 X R (R L o (o= W =l f5br &
69 =% A BT A 0= M= (k)5 0) >= 10 Ji ot i BE bR &
10 \=% X e et B INBT AN LT 4E BN (=47 0= 1 JiJt S iR br 2
=% 25 dR bR
72 =% R bty 23 2 R\ L A (S A) o= 8 A SE iR IR i)
13 A= R b R R (el = Jii e IR &
4 |=% R W 3% AT () >= % A L0 i
5 |=% * Kok 52 i AL R A LT (=) = 8 A i R bR i
76 |=% a2 RO R S A IR TR (=% A) = 8 A S E AR i)
17 | =% POy B B 1LY
78 | =% [IEREE5-Al0Ei=ton
79 | %% LE¥ iR
80 |=% IR 55 o) Sk B 4R bR »
81 |=% 7 tut GRS L E AR LR (=%+%) >= 95 % JE AR bR &
82 |=4 A E RS (=) 2= 95 % JE  fR bR i
83 [=% FHE IS T ARE SRR BRI G 2 8] > = % Atk % bz i)
84 =% TR B, PR, BRI (=)= % SE R bR i




(- I H A FR

mH st A
F{FUllr:

S BRI RS ﬁﬁ?@\‘ -
= (2020155[5 @\6 = 4:{:\

BkA 13037689167

B ESCLLY ) 2L GRS | BT 2 BN GRS R A
Vi 4ot N/ 57
o i T - s P ==
(Ji7e) L L
HoAth 53 0
% I F bR
s HAnl: EAEERZEAR, FPaSARILA S IERR1480K, BaK, BLIS/ K, MLl TH580K, 963,54, MM K. SGEsEA A4S &0, 7
H o @RS, AR B AR th A7 1
JF5 | fEbR Uk | 1RbRAHR GE: AFIBRREL, EATMEE, ATCAMER. )* | #obsthi | fR4nt | BERSAAL | FRARKR | REBOER
| — T b 28,01
2 =% iR br
3 _|=% s kok AT G AR TR (=AW ) )= AR EaiEbE |
- 4 |=% KA A A BRI EE IR (=N ) >= 2. 06 i~ H R 8
5 |=% o B DR A 20 B i B b BRI (= ) = £3 18- 1L o oy
6 |=% PR P ) 2 i ] {6 i 5 1L A b= aH EEfEbE  |&
T =% i GRS
8 |=% Aok AIiH (T 0T ERE  (100%) = 100 % ERRls |2
9 [=% i} G b
10 [=% WiH (TR SepciE (%) = 100 % EEiAE |B
O = AT b
12 |=9 g bR e CGekJg e/ 1) = 27.6 Hoo/N® EREREE|&
13 [—% Ao 6 b
A = 22 B G 4
15 | =% fL 25 4 bR
16 |=% o e 4 i - e e S G ) )= 100 % ERfEbE |6
17__[=% R R R R ALE (B (=) % EaRE |/
18 [|=4 B PR X R Y 47 B i i (] (/00 i) 2= 0.2 /i EREbE |8
19 [—% Aoy S B L UT
20 | =% A FF4E 2N 48 br
21 |=% TREBEEHAER (o) D= 10 F EEElE |6
22 |=% A ABR B TRFR (Z%kh) = % Efibs  |f
23 4% il R 45 A
24 | =% e 55 %o ks P 4
25 |=% SZm A A DR (=) >= 96 % EEEE | &




N
[2)%

7 ,7(

L 1la Eiﬁmﬂ

S ERRRE

(20207 i)

i H 44

20204 B8 T £ U s #2 Bk Fir
FeLRE b AR i £ i H

T H i A&

qi i

# EHF13837707856

—

LA

BARG 2 N U

o (3

i PH R B A S TR A PR A =)

Ao
(i)

o JEE W 7 L

58 J1

Sorb: WHEHRAK

583 7L

JEAth Bt 5

3 m R o

1 H by

Efa‘::z:

FIbRL: B 100m Kt — ke, H8EELRI0mm T 1900K, FL{E7oma3c 645K, ELTE32nmiw il 173
TG, NTEIN P SE IR G Mt 3 0 B e

2004 . WIfIRRF A A 10 ATk, 7 5000

s

bR K

TP R (. AZIBERAE, WA EEE, ATLAMER. )*

TRFR R

fabnE

R

BREE | REELRER

| -2 [ A (K20
2 |=% Y 4 by
B 100m” 7Kt — D= ] JFE (kb

3 |=#% e b Hh 75 245 IR it S A i

4 [Py | G AT R (ki) >= i JAEH- (51 A )
5 e £ B AL B (=*xqi) >= il % (1, O e
6 |ly% R IR (=*xhi) 5= i et fibs | &
7 V9% T AR R (=kgi) = il ey | &
8 |y SEE R AT (=*xqi) >= fii EEIRE @
9 |y o B R AR ( =xT) r= £t} ERIENE | &
10 |Pu%g BEERME A (=skpT) = it} EEEbE | &
11 |=% * ¢ B X 7R

12 [PY%% IR (k) I ¥/ R EEbE |8
13 |9%g SR (=) e /R IR % (30 )
14 |PuZk LY i (=) = /R EHER | &
15 |J4%% EFREEE (=) >= /R JEh: i
16 |I9%% I (= H) = /R e {1, S )
17 [PU% s TR A (=) E /R 5RO )
18 |PU%% fEIRE e (=) = %/ H s |5
19 | =% T3 PR X T B (LR () = i TE % {1, S
20 [=% 3 Al 7 33 R X R R Bk B (=364 2= i e {1, N )




[

5 PR X VR ) B A g XH (=4

=%

AR AL, 4 G R b 4

'/'::

JE 15 by

== 1t &
A =R ﬁﬂﬁwﬁﬁﬂuﬁgaaa,pu-,,'mﬂ“WUL%"”*f /30 Rl A&
L RBULLCER A g i o) |- r xiiin o
% | =2 I, e & ERIe |8
mra e T U BT G S T
= 7 RO TR B3 0¥ A FRRHE Sl - —
8 =% AR R L s o A e c ST B
29 |z AFERP LRI (= %xpp) = o TRish | &
30 1P LR (Sehi) = ~ Ei TE
31 [ TORAHLIAL (S i) = - T
TEED AT B A A A B E S
_ 33 |nus AR (%) - il Bt |5
34 |z TESE R (%) - - TREE | &
EED S Fh I & K 2 R x 1
_36 | B R B (=g = i 5
_ 37 |u A A (Z%xpr) Sa [ii] 5
38 |=%% e #b B 7 2 25 G ) il e 1 A
39 |lu% R A (=R = fil 2
10 |JUZg FEAERP LRI (=) >= [ 5
1 | =% [ 1o
2 |=% AR X AR SRR (=0%) )= % 5
3 |I=% K FHEEMRGEE (=*x%) = % 5
4 |=2 K NP RRIEHE (=x%) p= % -
15 |—% DR
6 | =% A TG bE
17 |=% (e 7 fiE £ BhbrAE
18 [Ju% - GRS (kT /) = T/ . 5
19 |li% A AN A (kG /T ) = JL/ B O )
50 |JuZ KA AN A ko /T ) = G/ i it | &
51 |Pu% AN AR (kT i ) = L/ Hi
52 |4 A g 4 Bh AL (ke /i) = TG/ i ®iian
53 |Ju% (& kN LT TWAID) = ./ T iE iR
54 |JU% B AT T L EAS (ki / ) - L/ i iR |5
55 |P4% P2 i A A DR AS Gk i/ i) = ./ 1 ERTERR | &
56 - %% FEmith BhbrdE
_57 |44 TR AE (k% 5/32) 6/3k R EltiEl | &
58 V4% AT bR HE (%67 35) o/ R TS L6 1 £ O )




[k FEFFFARBIRTRME oot/ 1) - - E—
4 EIRIEABIFRUE Goop/ 1) = 1L/ L:: 18T L
| " FE A bR AE G/ 1) - LA ERJ 18
52 |1 PF BRI bidE Gt/ 1) : LR ERIGE 8
63 |P4%k JEFERALBbRAE Gt/ ) - )l“/)‘:} L EW —
61| % eI s/ kR b |8
65 | % k)1 s St =1,
66 [—2% 'ﬁl}l@li—lhﬁhﬁfﬁi‘*)lkf‘“{ﬁ(3**57—5) . G I bR 3
61 =5 B VR0 DR € 7% M 7o~ (8 [R] LU B K () = = s;J - iﬂ;jhg i.
B = SR B DR €% 1 7 (8 30 DX/ P B (R IR (S [>= R
69 (=% ANV B 5 W00 == (S8 >= 80 Ji ot e fEks &
0 =% ke e e i AN PR A 144 BN (S seegio8) = 5 Ji ot ik € (xh o B3
(] (A 22 46 b
12 _|=% 5 (0 b Atr Zh SN BT PR LUkl A (S ) S 10 A wdEbr | &
3 =2 APV HR A L (= T0) = Tii el |4
4 |=% Rt =l i i3 AR () d= ey |4
B =% kK Z R RRAEA L (=) >= 10 A by |
76 |=% il 2 GRS ST AR SRR A LB FTH (kA >= 10 A b fiby |8
7_|1=% M A5 G TR bR
18 | =% n] FFA R w4 b
79 [—% Wi S R
80 | =% IR 55 Xof il R P 4 b
81 | =% 5 GRS R R LR (=) = 95 % e iRbE | &
82 =% LM E ERWRE (=) >= 95 % e gk |54
83 |=¢% IR AR FRARNBHEE I Gl E S (Z%%)>= % e wdRby | &
84 1= FHIH i ER FEA ., FRCRR S HEIE (=*+%) b % e S




SR8 4R R R R

(20205E 1% )

RN

(L2 T

T

W ERE N

INH 2 0Ty g 7fr,f‘£¢‘h§ e B 13037689167
] \.mut;%muu S i 8 i 1 % ELI e TR A
m % ek 1"’ 57
ﬁ%‘fﬁ?ﬁt (N N &
i3ty \J_;-__Mﬁ:(ﬂ{ 57
HAh ¥% 0
A b b
1_2_5 HArl: fEEHEN 2R, SR b HER1480K, 983K, ISk, FEILALFRE5800, 93,5k, JL15/m K. oRE7t M A s %%, A
0 B R E AR AR £
J75 | ARGk | HRERAAFR (P AFUBIRGAL, A s, FTUAMIBR . )% | FRARPERT | fRbRE | BERAAr | HBkRRA | RERLOIEH
| — & = b
2 % KOG b
| 3 |== ek ok AR F AR (kAT ) |- AT EHEE |
- 4 |=% ORI B PR A R R (SN ) d= 2. 06 /g selitifbs 1|
5 |=4 e R 2 B S AL B R (= ) >= 42 JIEH ({0 )
6 = oA PR A T e A e i s A 2= A8 Eadibs | &
7 4% AR bR
| 8 [=% kA K JiH (T BUABE (1000 = 100 R el
| 9 [=% IR b
| 10 [=% WH (T SEMBERE (%) >= 100 % G | &
[ 11 [=% A b _
[ 12 [=% it B fh I ERIE Gk i s/ A ) = 27. 6 O/A% Rk &
[ 13 2% RS TR
| 14 |=% 28 1 R i 48 b1
15 |- i 2 s b |
16 [—%% 2 W 1 B €51 o O G D) >= 100 % EmfRby |7
17 |=% H & RN R R MBS R (=) b % EERE |E
18 |[=% o PR X B LS A T2 A R ) (] (= ok /)] > 0.2 /NI EREN B
T = G O R Bk )
20 | ] FFEE RGN A b -
21 |=% LRI EHER (SHH4E) >= 10 e TER 1 1
[ 22 [=% Hiak AR BIZET (k) = % Ik 11 N
| 23 |—% i 4 b
[ 24 =% R 55 At 5536 2 B R =
L 25 [=% 2 SR A\ DB () >= 96 EEEE &




=%

CEh VRS

S ERBRRE

(20204 158)

i POk i e
FA ] BI% & A\ REUT i B 37 i B e B S TR PR
i JE ¥ 4 800 40J37G
s Joeh: W 4073 7t
SLAh % 42 0

& I H by

ﬁ' Fhrl: B HLBIFLIR, FCEBREAS, MER664/ 2670 NMZAVOKEIR, KTl P 9eiliese 8. 93 B PR P

1| Akse:

(25 H b3 e

Fe ?Bﬁ& R 44 FK (- 2&5&&]@%\; WAEMEE, WTRMMER | pekpibif | dRbRME | EEECAA Fakrakm REB LR

| — % Pz tH AR bR

o =5 KR by

3 |=% S A At ok i 2 R A ORI () = | s e R bR i

4 =5 Jfi BB bR -

SR E ATH (T RiliaikE (100%) = 100 % GE B R b &

6 =% S Je A VORI OE o K R bR (=) = 100 % R R &

7 | =% i} R br

8 |=% i (L) SERMBIE (Z%%) = 100 % R A i

9 |=% JRAAE T 3 - :

10 |=% 2 A POR TRE bRt Cokie/ A >= 2/ i AR AR i)

11 -2 & it 45 AT

2 = £ 2 fR br

13 | =% 2 e ok R LN IR Z A i A KL (=3 N) o= 94 A i B AR bR i

14 [=% A X R S KA (=aeh) 2= % ik Riiky 25

15 |=% ok 5 i PR AR A LI (=) >= 94 A JIh: %=L s
16 | % A s b i B A A 2]
[ 17 |=4 IR A7 ALk = hian — ,
18 |=% TR ER (o) = E & BR b f
19 |- |wiEfEdEbs
R = IR %5 %) i B B AR —— =
T E k2 G IR (=) >= 95 % SE RS )




S ERRRERENEFHEERER (SEER

(20207E1)

151 H 24 B

20204 A8 i Hr i et

i H ot A%
B i

%2 15839913666

FEE)

iy 2 LAz

i i

A & BLAgil sk e

B B 1 L
(/378)

HE FE 4 RO

852, 53

s Bk K

852. 53

Hpth v

53

[

FmF

I H AR

Elbrl: 75 (E ST BOCHT 5564 5T A A S RAT BR AR AN AT &2 Al R
HAr2: NEIFRREN 2 BN 2 @ s sk,

Elkma. MDY % SLAT I 25 1 IR B 1 7 ik

FFS | 8% | fEF2 R (. AFIBARE, WEAEES, UM, x| faftki favnlE & AL il y oRey N =1
| — 2% i H G

2 |=% QTR =L 2 =

3 =% Aok h AR MGE AR AL (=N H ) >= AR SE SRR &
4 —- £} Fo R T A LB BRAE (= H ) = o B E RN i
5 — 2 * T AR fE b A B8R ( =HxpE ) >= 7 EE iE B EbR )
6 — %% 74 R A e e I (] £ i B B R >= N e g 5
7 =8 7 R b ‘ E=uiE
] — % ok AT E CUFE) BB aRE  (100%) = 100 % E AR =
9 |- Inf 2t b S

10 |[=% WH (L) SelBE (=) 2= 100 % JE AR bR &
11 =% ARG bR e - - —
12 |=% K iH PR AR IbRHE CexJion/ B = 6/ 8 K ELD) )
13 |[=4% R i BhdndE Gk BT/ T Ji k) = 5718 o/ ik

14 | —% M aidEbs

15 ~ % s ki

16 | =% ARy SR : s st ;
17 |=% AR X IS ER (= ) = % & B iR bR i
18 = 2% B M @y s K2 R BB AL B (=) = 100 % iE R bR i
19 |[=% A TR X R AT Y 4 R I (] (=) )= 7N EBARIR 5
20 | %% H A AR B bR

21 |—% [EsEsE A0k it SIS :
22 |=% TR R ER (=) = 100 o & B bR )
23 | =% AN BRIIREE (=Hxh) = i T =1 S
24 - i R bR

25 2R JB 55t i B fE b — i
2% | =4 Z S AMA R (=0) = 90 i A bR &)




SHERRIREZS

BB IRRIR R (BE1ER)

(20204 )
T H 4 FR 202054 Z fz mEH‘ W f;’j :[Jr, RIAR 2 M 15839913666
FEWI P L EEERR 7\ |l N % ELAsiliEth A
A JE B 2 7698. 6
A by
bl Fok. JHE 7698. 6
Hfth 754
2 S
W I Elrl: JAERBUKTIH . KB 2 KRBT T B B A I
H | Hisz: sy HJEJF:[‘EIz%é(’rJﬁEﬁi%&{RL‘ﬂWM
| miga. g EE :
5 | B Z U | 854K G- Zliﬂﬁ)ﬁfé WAEE, TR, )*| $HEisHER fetnlE R FRIRAE 7& B O TR
] —i = B bR
2 — 4% YR IEbr
3 =& Kok A TN AREEE (el ) D= 145. 81 AR & B iEbR 7
4 =t KBTI PR A R AL ER LR (=) \ﬁ. ) D= /o) 28 JE R bR o
5 | =% e TR A 20 B AT AL B R ( =k ) >= 4 s R bR i
6 =% 4 RV BT 22 o8 R] (b B RS = NE jiekig bt iy
7 — % TR AE AR
8 =% ok kIE (L) W ERE  100%) = 100 % & B AE bR i
9 4 i 26 b
10 |=%% TiH CTFE) SERUEINFE (=) >= 100 & AR 5
11 [ =%k IR AR b
12 |=% it i bR E Gk T/ A D) = 52. 80 /A8 JE SR bR i
13 | —% M AR
14 4% LR IR
15 | =% Ay G Ak
16 [ =% AR X 2ER R ER (=% ) = % LR i
17 =% B & R R R R ALE IR EE R (=) >= 100 % E bR &
18 | =% 1 R (X B R AT P X 4 B[R] (/N ) = AN 2 Rk bx 5
19 |=% ER MR
T EcEs 3 AlUEizLas
21 |=4% TARF IR (=) = 8 G2 R L i)
22 |=# B AN BB FRE (=%x%) - % JE R bR )
23 -2% i B SE S b
24 | =% .illi’ﬁ-ﬂé’nm-- PR
25 -2 Zat ;TW}\I_];W BE (=) = 90 SE SRR 0




ey
i ’ml

S ERRRE

S A WA

(Y20t 1E)

LS = T A A T 1 i

T gy A2k

| s

GRS

N :
}&fr Pz 35 H s e
D L Avap ] R e 145 % BL 3l DG 1
iy ,.‘i A el .4
i .’f-‘fﬁlﬂ. e S W A4
i)

JEAN T &

W b

M LR A SRR 0 bl 0 P ot e NI S VRO S0 At % i AR T 0 ORRARE AR A00 . 7710 5 1T AR O S04 16 AR N0 e b S0 3 WS L 55
;l AR T SR IR, R ETHLET S PR 1
i
e HiAn 2 Yox b HRR (T ABIBURAL, WA, nfCUMER. )» Hi bRtk b {l (R fabn A CRESE LT
| 2 Pt o
2 ) AT e I
i - il e e e (P e BT SRR % 1 IR (2 AT 7l ¥ Nkt i B b Jie
8 % Wit i T
Y M . ... 5 L Y 0 0 1 0 o I | A L) 10t y 2 R &
1 i I ety :
I a0 A S S T L =
th-sam RIS 0] (D0 SR T S =i LoD -
h 3 e At e
1T | =8 b &1 I ool L S R T e S G LT S (e o) At L B
18 - #i 1 IR ] e 00 D ki A L1 L 0 PN B S ) A0 18 = =
s % et 4 0 e SR BT A S B | S N i AR (e 100 I
20 sl At b
2 i SEut A b : : o =
52 2 ok o A R I o KIS A A S S G (7T (I 1w R b i
TR 12 dda b E B
4 i 0 B S o e e s G S ial A i AR [
& % LR A H
IS T L R
o 2 B ] Bl S i b ~r :
W | K2 A LT G (=83 = it




S H b IR R

ZAOKILE T T

T H 447K B W B i A K iR xR 13849771762
EEH [13] A2 IA R Kt S AL _ [207001] A £ Bk
B 4K AT (i) %iﬁfﬁ BATE ()
;  [EERS L 2712. 69 2712. 69 100
waEEn (i) Her: WEEREK 2712. 69 2712. 69 100
_ ST | 0 0 0
. HJ% HLbr BT o L b 7o R
o OB 28, 35TEN, 3. O3RN ERGKEEAE  |[MRRERUASSE, 35MTER, 3. 973 AR ERUKEZEN
b (FE A A 13056 ) BT A M3056 )
— G b — Yt = Gfiks HbR A A4 S PR R SERRIE I 2 F S i
Kb b 3 2 e BT PR AR AR Bt s=a5 /i 35/
TR (e - %
¥ H (TR BARE | om =
R £ 2k G =100% 100%
LR PRI oK BRSOE IR KRR |5 0 .
. (100%) =0 g
?z et :f:? EERRE A 2100 100%
= ThEr A | s L1
b# g@:ﬁj*g\)\)n RAKZEFIBN 5056 A 3056 A
HEMBIEE Prame tam o
R T *ﬁﬁiﬁﬁﬁi RREABB (= 155056 A 3056 A\
A aty | LA R =k »=154F 154 o
=T m—_."%: Iz = b
e s e s o \
. A IRIE LR, A LRGSR TR T EE A IR (R[5 4 B Rk i s dond b & TR SO S8R J
5D Al [ 4T i s = 1 R



538 H FR

(20204

TUH £ F @ﬂggy‘ 8% 13849771762

EHH] B S e 4 o7 WL EKF R

B @&ﬁ o84 6973 75

(7i7e) - #H*.Mﬂmm 684. 6973 7T
: e HAh % 4
ﬁ S PE H bR
. gfﬂ BRER14) 24, BMTBH, 2. 27 RN ERIAZZ A8 (REA 13530
s TJ_

B e

b ﬁﬁ% ﬁﬁ%ﬁ@h*ﬂ&ﬁﬁ.%Kﬁﬁﬁ,HHM%J* WA | WiE | EEef |fEsn %“ELE
1 —% Tl o=
2 —% R
3 | =2 2k e e 7 R 3 3 R R ORI B (e >= 25 tr  |EEER £
4 —_5 R R
5 =% *UIH (T R SHE (100%) = 100 % FEEIER S
5 =% e e K Bt s S K R AR 2 (> ) )= 100 % EEEiE =
7 —%% I 248 bR
8 =% kUG EH (T SEHRENE (o) = 100 % = EiEin &
g —% R A S5 bR
10 =% REYOK TEABIRHE Gt/ ) >= /N | EEEE &
11 — R i 4R 1R
2 :ﬁ 2 238 T
13 | =4 ok Aok AR T A FIUK % 4= RS (Swx ) )= 1383 A =
14 =% AR RATE R AR (o) e 100 0 =
5 =% ok A 2 i RS R A DI (S 0) >= 1383 A 2
16 — % A BRI S
17 —% CIESes Alkiztnn
18 = TREGHEFER (%) >= 15 i TR 5
19 — % i SE AR AT
20 —% JI 55 %ot 55 R P AR A
21 =4 * Zai TN R (=) >= 95 E RIS 5




3 B #RER IR R

(20184EFE)
7 4 i 201 8K A A LR S T2 12| 931 v o A e ot
T H 4 %y B R P T ik 13938965098
LI e nkmml |Gmde |NFERIEAEELER
4 B i 4 R | 216. 52
el o, Wk 216. 52
HALTE 4
B HERE AR
& | Bf5l: @EHOKEOKTRE—4
H | B#52:
b | B#R3:
= =} Ny
e (B soier g ok, ATRURAN, WREB, TLUIWR. )» | FIRI | fR | R | im0 C0F
L | % L
i B fi e
3 =% e e RO B 0 T AT DK BT (=47 = 3 i A T
1 % R %z _ ,
5 _|=2 *IH (LA RIKA I (100%) = 100 b e T K
6 | =% e s Fe TR K Bt S8 S K A BE R (=%k%h)
= BERIAn . _
3 =% *T0H (TF) SCRMEINE (=%k%) >= 100 % EEfEE |
9 =2 AT < — . .
10 [=% A OOK TR #bBhbstE (kxoo/ A ) >= T/ A AR |6
11 |—% R 45 PR 3
12 | =2 2R a4 b o _ .
13 | =% ek TR 1 PR J P K & 2 I A KL (=% ) = 1994 A Eiighs |2
5 |- *H K 2 L R AN OB (0 - 193 A kR
16 |7 R A b AR 7
17 [ =% DR AlEiLan - :
18 =2 TRt P (= *#4E) = 15 PE i IR &
19 | 2% AR i
20 |=% R 25 2] % i ik P 4 A : _ ‘ b
21 =2 * 7 ra N e fE (Z=%%%) >= 95 % e adabs [




S BFRBRRE

(20204 )
2020 A 2 B4R H HEMEK 10 B 5t A 47 12830086178
bl MREATE |5 s i
W2 BMBJRRAR | S s N Z EKFI R
o FEE T < A 390. 7373 7G
P T ET &N 390. 73737t
i 4
- FILA
g‘ FUA7 L /N3 7K e R e A2 IE , 3570 25 MR T L8507
= H#r2:
*f\
5 | ISR | IBRRARR OF: ASUBIRME, HAEEE, UM, )x | SRR | fRE | EEeas | RN RSO
1 |—% Jhls s B =1,y
2 _|—% KRR
3 |=% AN TR 65 7 P AR B o 0 i (= ) >= 2 i e =
4 |=% KPITRAEBTEFHE (e (i) ) >= BE (4b) SE SRR &
I E B TIZE oAk = 2 N 3 1
6 |=& HIR TR (ZxFIK) = S5 K T R
T =2 kAN K PE SR (kR ) >= 25 e B AR by o
8 =% K N R KIFHOR (=) = kb & R R &
9 [=#% e YV T K BUE S (=) >= £ e R IRbE &
10 |=% iR b
11 |=% * I H (TF2) BilaHs® (100%) = 100 % FE T AE bR &
12 |=% i X dbr
13 =% *IIH (TFE) FERRAIFR (=%kkh) >= 100 % T R T
14 | =% ARATE IR '
15 |=% IR TAZ fh B bt (**J_i.]/:fiﬁ*) = B/ F K i %
16 |=% B B8 ] TAZ b BhARAE Coxgo/FJ5K) = b1V 9 i S Vch- %10 &
17 [—% X e fE bR
18 |=% 2Bt M ai fabn




20 |=% 2 Ty E i S
21 |=% MM ERBRE oo >= 850 . ety |5
22 |=% R KR D PR (e >=

23 |~ A S T b ] \
24 |2 A 5 L B it = = ERiEE |8
25 |=4% LR A EIR (SwelF) 2= =

] D oNb =R = -
21 |=2 M0 B e T — : TERER_ &
28 =% K2 TN DS (%) 2=

e &7 4



e 1 B

w&ammﬂa (8% 154R)

‘RO20HE N )

S H & _ o N 2020 1 9 v ol W A it 555 U1 {90 H 5% ) o 2k _
i\ H il if it g
LR \N% ME BRI RDAT | Jmlr % D LI R
W ws N T T — o
. 3&\&: ' BT
B _ | ERHb ,
* g’-‘é%“;ﬁf;ﬁ';&@&‘?‘i;gﬁ(; ol - Haa R 2008 e PSRRI AR, R 5550 5
# : M, A B, = » | : REBLTE
il AL . )% MR fabRi BEMg |febmsem| T 2T
! —i% Ml i b
- £ _ S b
oo e A A2 IS UG A (2
3 —% AP0 = 500 A % T l o
e JUef: GRS TR SN AT A ) 2 I |
=% SIS A Ul (e AV = 500 A R | &
> _:g_ $ﬁ“aﬂﬂm (=% A\ ) A B ik l .
]
b =4 e F A MM A (=) | A r Bkl ! E
L3 R R TN I v S [ B [
CHRE T EFRMEEE, (KR, TR
L 1 8 R A R Db R 1 0 \
7 =) ) (=) )= A cRilE |8
8 G M At by
e e o IO I RIS A RGAE R (=
- = ¥4, ) - 100 v B it A
10 G AR o B 8 S ) q tiL 9




e 23 i I B O F S A Tk %2 (=

SE W IE bR

11 — % D) 5
12 % RGN 0RO () AL ikl
13 2R I 4 bn
14 — B8 (EHER ] N B k3 (=) 08 e bR |
FMUA BE S E R I ) I Y I (>
15 [=% ok ) >= 98 s fictibs |4
16 R/ AR b
17 — 4 A RPN R RS A B9 bRiE ko) = 2000 JL. iRl | &
18 |=%% K i 20 (B FRIS A B bRIE (i) - JC EMIEIE | &
19 — & o o B IR 67 RS A B BRifE (k5) |- JC el |
20 4 W aidEbn
21 e SR EGIER
dookoke KA mi BER G AN &35 (=% ‘ ) 3w
22 == 37T) >= Jiliw Estiath e
2 —2R H2WEEE
*EETEARFTEIIHLAR (= } ]
- — = A 2= \ -
25 = sl HEAN R AL (xxA) o= A %
¥ |=%= ZOVFEFREE (=) >= =
= DEz253 A biiis
2 — 55 BEF AR
2% — 5% BEM R HEE IR
| =% * Zai A A DRSS (=%kh) i 93 % =
=% 23RNV IR F i B S (=) D=




S BRI (SEER)

gf%f? N (20204FJ%F )
< S ) Q0204 4% B8 {7 /N BB S B [ I51 H 1l =l

ﬂ-p_ 0 (.].“4]'”":': ‘f\ IL] “ J ﬁrﬂiﬁ: ]'Aﬂ!ll (L ) - lii £ =0 DI D]
4 )‘\\ in; 4R i A PG 65332320

3 ESd ) ' MEBHRIFRDASE [l | WERKEIFRDAS

( o JIE 1 A I
——
e j 7T)
A<§L§ e JLfl % 4
¥
e e I H b

i G i Jorh, R '
f

SRS BRI SERSS G, ISRl R A, i S S O
G

: ’_-9 — o - - —
| R bR A G AR, WA, LMK, )* || fh | SRR b R il

L [ %% | ihdEbs

2 | =% ¥ i fi by

3 |=4% 2. /2 4 i VA o W D A AR TER L B S D) >= 91 % ok il b
4 |—% de RS R IR SRR S (S )ie) D Ji it e 5 O
5 |=% A by

6 | -2 KR FLANEIOE AL (%) >= % w5
. = Kk /D EIE DR RS k) = 4.35 % Rk R
8 |=% b 8 0 Y S o s O e D) - % e =0
9 |4 i 2t ds

10 [ =2 K DT KN RICE (%) >= 85 sl dehs |5
O - AR T (e 115k 0
12 | —% i 45 b

13 =% L2 0E G i fibs
14 | =% KA A A (14BN (=607 50) D= x Ji It g |5
15 | % # £ as fE bR
16 | =% wok ok Z i @R R AR (=) = 4 s s
17 | =% DEGEs S ALk Eh

18 |—# il = 1R bR y

19 | =% IR 45 % S B 4R b
20 |=% K A7 R L RN SR (=) >= RY % e R |6




SHEITHRE (BEER

',;:' = N, (20204F5)
I L7 A\ 20204 2F WMy i 11 | H 51 S 5533930
o AR BB (AR | S 65332320
EEdiTY LN ) WZBRBIER DA% [itiaty | W BB RIAE
%%rﬁﬂ- Y ﬁxj FEJE Wt 4 KL 159. 75
,,f’ N Horh. HER K 159. 75
BTN 0 R/ Fofh 7 4
B S — T
g LT 10654% A BT ERNE S0 RV, AR 2T TR SRR S, R I e S R 2 7 R O (R
_-2 X — 5 v . '_ET"__. — E 1: J‘\
g PR ek et Gk ATIBUREL WREREK, TUMB. )x | BR[| SR RRR | mimnn| RERLE
L |- P2 S b
2 =% 545
3 = Yok EAZHENP EZ U #E AL (=0 A0 = 1065 AR sEEE [
e b RN R 55 2 g 52 LB YIRS A TR 3
4 = ( =%k AIR) = 1065 AIK ERIER |
5  |=¢ Je B2 A (RS RN AR (S N) > A EEERE |5
T E *%i N AN SESI ) >= A wEEE |5
e 5257 SRR Gl AR UG ) e 2 A B (Bt kR R
G ﬂﬁ%ﬁ\ﬁ@%&kﬁﬁ¢mﬁ&*%%&ﬁmw¢
7 — ZAEf e R e ) (=) = A EEdEE |6
8 — Jii 45 bR
9 =% sk sk e R S 4R I A OB (= kb )= 100 % EREEE |2
10 —% s Ak 2 AR b T e e i = (=%%%) = % ERiRbR |
1] —4 S At P i r kb ACHE IR . (=3%k) = % EEiEbE |6
12 |=2% e 3R HE G U O . (=sokk) >= % sERishE | &
13 ) i} 4G b




SR ERRIBR (BEEWR

(20204 %)
T DA D0204F 14 % ELER VI A R 9% (390 H 67 9% =l
g s ks - ; EEE 13503771692
[ EE (EARP LA SRR (AfiE | THE 13503771602
AR T T TG, it | A2 BBV R A TR LA o]
Kfq ﬁ%ﬁm o) I B R 1146. 85
RS, e Jorh. R R 1146, 85
\ 1.5 AN Lth %t 4 0
s Sl \7 4 Hﬁ A 1 H b AR
fk :

L

TEPR K
*

fEbR AR G AFIBRRME, WAEEK, RN, )*

k=P 2 tRbME

JEREHAL

fabRRH

&% LR

1 — % e 4 bR = 8000 FRE  |[EiEiElr [
2 — 4% s Ets
3 =% ok @R R TR B AR R R (=) >= " % ERIEIE |
4 =% D 2 4, Y A 2 N D NG - i s I e A BTV = i JiJt EEENE (8
5 —% Ji G bR
6 =% K KD A FIE R (=) b= 5/ % EEiRbE | &
7 =% e ook i BTG R Gkl ) = 3 % ERIENE |2
8 =% PR fh R CRxh) = x % eI |E
9 —% [BEv€iTkan
10 [=% K PR I AECE (=Fx%) D= T % B | &
11 ot R ASEAR EEIEhE | &
12 = R s fR bR
13 “ % 4B bR
14 | =% Ko A O 2 E RN (S++TjT) >= 4800 Jijc EETRbE [
15 %% s G L0
16 |=% B @ B Vi ol D S ) ) = 16138 A E R [
17 % HESEs 5 Alukisty R Ebs |
18 |—% i B P 45
19 % i 45 % 5. ks B 1R b
20 |=% o 5 i GRS R P RUE (=) >= 90 % EEIRbE | B




<L GBERHRER (SEER)

F \\: b E N (202041 )
! & ghe s © 20204F 4 2 ELREfE AR (i 1 A
fw ;- g \1 AT PR 28 5] 5™ b B 9 DF ke | 2 o i
""% ekl o/ l’\j?f"LHFNF‘JAJ}Q‘:%’. S il 4457
X / EIEGE G
N 5 4 S FET
' T 3L fih % 4>
& = % 0 b
& | HEsl: KR8 880007 R
1| HE2: EHHEM 16138 B £48007
EHEEI* | BHEERKGE: Eistined A ME L JEE 5 LA
1L |- = =gt = 8000 T LI
2 |—% -8 ®l:kon
3 |=% ek PR MFFL“FJ;H; F (=) = i b
4 |=%2 K G TR BT S IR SO A S B A (=% 5 ) d= I Ji ot
5 | == 58 %i-tor
6 |=% Kk LTI HOE R (=) i .
T =% s ok & {5 RIS ELR R () = 3
= ke BT A FMEHE (k) K
— % [Ny Eizton
=t ke R L R BCE (%) k
-4 AR
25 ﬁﬁ#%
&5 “5 (ﬁﬁf!lr:h'
=t | S iir AR L1 SN (=75 5) )= 4800 J G
g &2 Wt br
- 7 e e 7 i AR ES LR S (k) )= 16148 f1
7/} n] £ 2 W00 45 b
-2 i % 5 41 b
% I %H‘s’;ﬁs 1 fii b
.‘:"f} _I IMII.L‘!’ | /. I f/f““ lf}"l (”Q. (=% ) : 0




S E R (BEER)

(20204F 1 ) ]
I e 020FHERDRBERBHATAL | cree o
IF = 7 ( . x - At ™ i I‘Aﬁ!: ,; UR:
il Vi B AT Pl AR B | o i B LSBT
=il [y 4 7 W% BRI R A |t fr YR R A TR A
\"A = | ‘\:L_"H. B
(= o> L R B 1930
2 A et A N Bagg,
s Ui Lo W0 Foolr, B 1930
(hﬂ_.) ".\»") \(-.'
e oAt % 4 0
I H br

| HERL: FEHRRE 61210, #Hk 4510077 7t

H Hi52: WEEFREE L RRABEAOMUAN, RS L 418477 1t

= HFR3: 2020538 B 244 76 -
FFs | ERk* | 1B ASIMIRME, WAEES, oTeANEE. )* | $5kstEmR fabrE BEERA | fabrdsR é?"*&
| —25 s i1 1

2 — 2% HEiBtr

3 =% S ke R VLR R S AR R R () - % EEERE |2
4 =% K N RN SRR SR RS E (=) ) Jijt B B
5 — % Jii & 45 bR

6 =% * D ERPOE IR (=) >= % EEIEE B
7 |1=4 e deok f5 R B Gerk) = 3 % té%f =
8 =4 * GRS fMELEE (%) - % EEBEGE |5
9 — 45 i g b

10 |=# * GEAK M RIBCE (=%+%) D= % ERIERE |
11 — AR EEiEE |8
12 |—%& 2 an 4 AT

3 =% 28 G $E AT

14 |=% *ﬁmmmﬁWAH%$&WA(2mHE> >= 5284 H It E8iEiE |E
15 |=% &R fEbn

6 |=% ***imﬁPﬁ%ﬁWFﬁiéwW) = 16121 B TR |2
17 -4 ] £ 4z b EEiENE |8
I8 -2 i B S TR AT

19 _ 4 1 55 Aok % i TS F R A

20 | =% K 57 i AL A TR L (=% ) = 92 SEEE | &




S EERRR (BERWR)

(20207 %)
5 H 44 F5 o 20194F X} LHirI:jii%‘iii"'!aJllH\!k%ﬁ‘l’ﬁi H ﬁi&:[‘; A KifE 65332320
LEI N 2 BRI LhEL] NS BRI RDA
ey Lz, 25 o BB O G 0 162. 75
f;]itf)ﬂ _;_/Vay g KT WS 162. 75
' I &8 W& HoAb 4
y5k \ 2~ ¥ N | EREER
{ [T 1085 % 7 A AT I BCET RO, e S VRV T AL, A P 7 P 5 PRI R DL (R
- = 7T
| TR Wb AR GE: AT, AR, LM, ) R e ey
L | |~ dideks
2 | -2 Bl fi b
3 =% e e s S AZ NP IR IS A KR (=36 AP0 = 1085 AR SEEIER | 1
4 |=% *E‘# »Etﬁ.‘fﬂ'}:ﬁpﬂﬁﬁlﬁ%%Eﬂﬂkﬁ%ﬂliﬂ‘ﬂﬁ)\?ﬁ(ﬁ(2**)\&',) = 1085 AIR Eafibs |E |
5 | =% K EAZ A S ARBR IS A B (k) = A R | & i
6 | =% *%%é&ﬁfxl’{-rﬂﬁbﬁlﬁ)\i&(>ﬂ)\) = A EREERE &
Ho 27 SR AP RIS R HE b A AN (SRR R R RE A fR
FERE. 5 RERIE A S EE P 1wk Eeb A e Hoth S M R B kA ) (=
7 |=% A) > A Emfits | &
8 |—=% ik €irton
9 =% Fe e sk TP B I b I R RGHE T . (=ekh) = 100 % sEERR [
10 | =% e tE 2 (R0 RN R (> 4k%) % e ekl ki
11 [=% S A %5 P b o kI R RCHERf . (=4%) = % Emfts |8
12 |=% *iﬁﬂﬁﬂl\lk%ldk%’iﬁi?fﬁﬁﬁ%—f (=3%x%) >= % e |6
13 | =% it BdE bR
14 |=¢% B ERE R [A] A Bk (=) = 98 % th- %=Ll e
15 | =% KRV 7 4 RS IN (6] P SAF BB (=) = 98 % EEigbn |5
16 | % A bR
17 |=% S IR B2 I § b A ST bt Gk o) = e 2 AR
o d A BB RS T A bR G /5D = 1500 Tt
18 |=% e SR (R A S bl Gk ) = Jt SR &
19 |=% e 4 2 B o b A ST bRl (ko0 ) = JG o8 it e
20 |—% 2 i 45 n
21 | =% 23 R R A
22 |=% S de de KA 2 M AL BB (=T 0) = TG 758 Ci=L Ul bic
23 | %% £ 15 bR -
24 | =% SR E R WA Eh sl AL (=) >= A sEEighs | &
25 | =% Z R R AR G = A A fRbE &




